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A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel.

a szerkesztő séqek figyelmébe!
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/ elejérea bb 62.sz. hír/ a maximumot meghaladó vizet várnak 
kérjük a következő szöveget pótolni:

a oodrogon az árvízi helyzet súlyosra fordult. a felső szakaszon 
az eddig észlelt maximumokat meghaladó, Sárospataknál pedig azt 
megközelítő vízállások alakulnak ki. az északmagyarországi vízügyi 
igazgatóság ezen a védvonalon az erők maximális összpontosításával 
védekezik, kedd reggeltől kezdve a honvédségi alakulatok is részt 
vesznek a védekezési munkában.
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WíflhmmI mhírekbelföldiin t 1 fWaz északmagyarországi vízügyi igazgatóság területén inár több 

mint 2.ÖOO ember.... 1967. március 14. Ií x xx bb. 1. április elsején kezdődik a budapesti iskolás jelöltek 
kötelező orvosi vizsgálata
i hi/gg/zs/3/gy/la* í: az első bekezdés hatodik sorától / ,, 

/ a tizennegyedik sorig/
a csehszlovák vízügyi 

rőzseboritássál aszakemberek. 
töltéseket,,/ a szöveg törlendő. 1967. március 14.

a fővárosban április elesején kezdődik az ősszel iskolá­
ba kerülő - összesen több mint 15 000 Leendő első osztályos 
egészségügyi vizsgálata, ezzel kapcsolatban a fővárosi tanács 
egészségügyi osztálya úgy intézkedett, hogy a szülőket legalább 
nyolc nappal a vizsgálat időpont ja'előtt értesíteni kelt. mi­
vel a lakásváltozások, illetve a felköltözések miatt esetleg 
nem minden gyermek szerepel a tanköteles korba lépők nyilvántar­
tásában, az egészségű gyi szervek a lakó bizottságok és a társa­
dalmi szervezetek segítségét is igénybe veszik, hogy valamennyi 
leendő első osztályos időben - legkésőbb május 31-iq - részt 
vehessen a vizsgálaton, az orvosok ebből az alkalomból a gyerme­
kek tuberculin szűrését is elvégzik, szükség esetén ujraoltást 
alkalmaznak. egyidejűleg megszervezik a beszédhibás, valamint 
az úgynevezett veszélyeztetett gyermekek gondozását, a beira- 
táshoz szükséges orvosi igazolványt csak az illetékes körzeti 
gyermekszakorvos állíthatja ki./mti/
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a második bekezdés második mondatától a szöveg helyesen:

... ezért a folyó többi szakaszára vonatkozóan megállapí­
tották, hogy a második árhullám utoléri az előzőt, a tísza közép­
ső szakaszán a vizszint megközelíti majd a maximumot és sokáig 
tartó védekezésre kell számítani, a tisza menti vízügyi igazgató­
ságok felkészültek a magas viz fogadására.... /mti/ 1> #"
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..kiIbb. 2. szoboravatás a siklósi várfesztiválon 

vid-fm/tné/3/gy/laü 4' ■
1967. március 14.

a junius 11-én negyedik alkalommal megrendezendő siklósi 
várfeszitvált a fuvószene hagyományos ünnepségeit jelképező 
szobor avatásával kötik egybe, a vár terét díszítő szobor - 
martsa István alkotása - nőt ábrázol vadászkürttel.
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L*\x. 17 %„:’ -y-Vl folyt./ gy r:>%Ob. 2. szoboravatás
bb. 3. /bővülnek a magyar ás a szovjet 1. folyt./ gy

rajtuk kívül 20 orosz szakos egyetemi oktató Is négy hetet tóit 
a bar tti országban, júliusban 50 szovjet pedagógus érkezik 
hazánkba, hogy mintegy 500 magyar oroszszakos pedagógus nyelv- 
tanfolyamait vezesse, az 1966-67-es tanévben négy szovjet állan­
dó vendégprofesszor tart előadásokat az eötvös loránd tudomány- 
egyetemen, a szegedi józsef attila tudományegyetemen és a pécsi 
tanárképző főiskolán.

a fesztivál egyébként - a fúvószenekarok találkozóján kí­
vül - bővelkedik más vonzó eseményekben is. kiállítás nyílik 
a modern magyar porcelán-, és kerámiagyüjteményből, a ,,baranyai 
vasárnapok,, c 1 mii országos fotópályázatra beérkezett anyagból, 
az ifjúsági irodalom terméséből, a vár előterében pedig a modern 
haditechnika eszközeit bemutató parkot alakítanak ki. megrendezik 
az ifjúsági Írók ankétjét, az ifjúsági Írók- és olvasóik találko­
zóját. megnyitják a fiatal képzőművészek táborát, a látványos 
programban szerepelnek továbbá vár játékok, a néphadsereg művész­
együttesének előadása, a ,.népek barátsága,, című táncos-zenés 
műsor, valamint a vár tövében sorrakerü LŐ vidám vásár./mti/

1

JÉ® m

a tervek szerint 40 ösztöndíjas fiatal oktató összesen 
120 hónapot tölt a szovjetunióban, ahol tudományos munkájuk­
hoz gyűjtenek forrásanyagot, további 40 pedagógus pedig két he­
tes, illetve ennél hosszabb idejű tanulmányutat tesz a szovjet­
unióban. hasonló céllal tartózkodik több szovjet felsőévfolya­
mos diák a magyar egyetmeken és főiskolákon, ahol a magyar 
nyelvvel és irodalommal ismerkednek, s nálunk készülnek fel 
diplomamunkájukra.

nyáron a középiskolások is bekapcsolódnak a csereiorgalóm­
ba. a rákczi gimnázium például közvetlen kapcsolatba lépett a 
moszkvai 607-es számú iskolával, s ma 
arra, hogy 30 , , rákóczista,, hárorrt^né 
unióban ás ugyanennyi diákot látnak vendégül itthon.

a kisz és a komszomol közötti jó együttműködés révén 
négyszáz magyar, illetve ugyanennyi szovjet fiatal ifjúsági 
építőtáborokban dolgozik majd négy héten át.

a két ország felső oktatási intézményeinek szerkesztésében 
egyébként több közös kiadvány is napvilágot Lát. az egyetemeket 
foglalkoztató tudományos kérdések részleteinek kidolgozását 
szovjet, illetve magyar intézetek munkatársai vállalják maguk­
ra. ilyenformán készült és készül számos egyetemi jegyzet is. 
szovjet szakemberek működnek közre egyebek között az orosz 
nyelvtankönyvek szerkesztésében, amelyből magyar fiatalok ta­
nulnak majd./mti/

1 bb. 3. bővülnek a magyar és a szovjet egyetemek kapcsolatai - 
közös kiadványok, diákcserék az idei programban

1 f e/lk/zs/5/gy/la

&
0#

i
m

1967. március 14.

a magyar-szovjet felsőoktatási intézmények közötti eqyütt- 
müködés az idén tovább szélesedik, a kapcsolatok szélesítésére 
részletes munkatervet állítottak össze az illetékesek, 
az esztendőben már harmincra emelkedik azoknak az egyetemeknek, 
főiskoláknak a száma, amelyek közvetlen kapcsolatot tartanak 
szovjet test vérintézményekkel. ennek eredményeként nyáron 600 
magyar fiatal - köztük mintegy száz orosz szakos hallgató - 
tölt három-négy hetet a szovjetunióban a társintézmények vendé­
geként . viszonzásul ugyanennyi szovjet fiatal látogat hazánk-

0
32 ár megállapodás is született 

gy hetet tölt a szovjet­
ebbenl Mi
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m®a korábbi esztendőkhöz hasonlóan a következő tanévben 
is mintegy 250 magyar diák kezdi meg tanulmányait kii lönböz.5 
szovjet felső oktatási intézményekben, újdonság lesz, hogy az 
idén 100 egyetemi és főiskolai hallgatónk, aki a hazai egyeteme­
ken kezdte meg tanulmányait, egy éven át a szovjetunióban foly­
tatja a tanulást.

m
k

pedagógusaink is jelentős segítséget kapnak orosz nyel­
viismereteik bővítéséhez: nyáron száz általános és középiskolai 

szakos tanár utazik egyhónapos továbbképző tanfolyamra a it nigm.
§

orosz 
szovjetunió ba. 3

3
/folyt, köv./

2Bl
ti

8 ~
#

fi. xW
w MMII m........ .mrr™

fi . I5. £

/ >

/ A3-y
4 %

\

.

//

11



I

EWS^ K■Hi 7
6.1

. ■7:•■» .

# bo. A. korhűen állítják helyre a kondoros! betyárcsárdát 
vld szf/tnó/3/gy/la

bb. 5. százhúsz négyzetméteres vetítővászon - 70 milliméteres 
mozi nyílik budapesten

1 pr/lk/zs/Vqy/la
1967. március 1A .

1967. március 1A. 

című alkotásával nyitja meg
május végén kapuit az ország első,'70 milliméteres filmek ve­
títésére is alkalmas filmszínháza, a Corvin, a nemrég bezárt 
moziban most dolgoznak a belső berendezés átalakításán: a néző­
terét megemelik, gépházát u j vetítőgépekkel szerelik fel. a 
duplaszéles,, mozi veti tő vásznának területe meghaladja majd a 

120 négyzetmétert, ezzel a v^ptett kép nagysága annyira meg­
nő vkeszi k, hogy a mcrzilátogatók a természetes nézés szögét 
megközelítő szög alatt látják majd a képet. összehasonlításul: 
a régi veti tő vászon nagysága még a AO négyzetmétert sem ér­
te el. a tér szerű hatást a vetítő felület homorú kiképzése is 
fokozza majd.

a 70 milliméteres - nemzetközi fíImszaknyelven 
rendszer nem azonos a szélesvásznúként elkönyvelt vetítési 
rendszerrel. itt torául tó objektivek nélkül, 180 fokos szem­
lélést megközelítő Ifép fényképezhető a filmszalagra, amelynek 
negatívje 65 milliméteres, a már vetíthető pozitív azért nö­
vekszik 70 milliméter szélessé, hogy elférjen rajta a hanghatást 
növelő hat mágneses hangcsik.

a tervek szerint a corvln mozit a későbbiek folyamán 
klímaberendezéssel is felszerelik, s hogy emiatt ne szünetel­
jenek majd előadások, a mostani átalakítás során ennek légcsator­
náit is elkészítik, az u j panoráma-filmszínház műsorára kerül­
nek azok a szuperprodukciók, amelyeket eddig - berendezés híján - 
nem lehetett vetíteni, igy többek között az amerikai ,,kLeooat- 
ra,, és a repülés hőskorát felelevenítő ,,azok a nagyszerű fér­
fiak és az ő csodálatos repülő masináik, , cirnü filmalkotást 
is láthatják majd a nézők./mti/

a hazai és külföldi turisták gyakran megfordulnak kon­
doroson, ahol a nótában is megénekelt csárdában annak idején 
rózsa Sándornak ,,törzsasztala,, vol t. a földmű vesszö- 
vekezeti étteremben azonban ma már keveset tudnak bemutatni rózsa 
Sándor legándáshirü betyárcsárdájából. a kémény, amelyen át 
gyakran elmenekült a pandúrok elől, megmaradt ugyan, a kecske- 
lábú asztalokkal, falócákkal berendezett boltíves csárda helyi­
ségét azonban most más célra használják s u j, modern étterem­
ben szolgálnak ki, ahol neonviLágitás és korszerű berendezés 
fogadja a vendégeket.

n háború és békebondarcsuk VI*.»» s
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az országos műemléki felügyelőség, a békés megyei múzeu­
mok igazgatósága, a kondoros! tanács és a föl dmii vessző vetkezet 
most elhatározta, hogy korhűen állítják helyre a betyárcsárdát. 
a régi kocsma mellett természetesen meghagyják 
/mti/

•1

az u j éttermet. tedd ao y »9 5

6. eredeti török csempékkel díszített falrész a sárospatalki 
várban
bb.i*

#' vid-frn/tné/5/gy/la 1967. március 1A. í .•

a sárospataki vár vöröstornyát övező sáncárokban végzett 
ásatások során nagymennyiségű törökmintás falburkoló csempe­
töredék került elő. ezeket a színes csempéket 1. rákóczi qyörgy 
fejedelem az 1őA0-es években konstgntinápolyból hozatta és azok­
kal kihallgató szobájának, a bokáiyosháznak a falát rakatta 
ki. ebben az időben a török motivumos csempék igen kelendőek 
voltak magyarország és erdély főúri# kastélyaiban, de res­
taurálásra alkalmas állapotban csak Sárospatakon maradtak fenn. 
azt a saroktornyot - amelyben a bokályos-ház volt- az osztrákok 
1702-ben felrobbantották és a leomlott falrészekkel a 
sáncárkot tömték be. igy a ritkaságnak számítod török csempemarad­
ványok szinte egy helyről igen jó állapotban kerültek elő. ezek­
ből a magyar nemzeti muzeum restaurátorainak sikerült egy 2A0 
centiméter hosszú és 160 centiméter széles falszakaszt készíteniük, 
amelyet a vár Legszebb helyiségében, a sub rosa szoba mellett 
úgynevezett nagy rákóczl-teremben helyeztek el. az értékes lele­
tet a nyári hónapokban megnyíló uj kiállításon mutatják be. 
zen a kiállításon a rákóczi család történetével, a rákóczi sza­
badságharc dokumentumaival ismerkedhetnek meg a Látogatók./mti/

f

-
mf -Kv

Í-V

It. V m Db. 8. háromszáz nógrádi fiatal kirándulása a mazuri-tavakhoz 

vld szf/tné/2/gy/la

nógrád megyei kisz bizottság a Legutóbbi két nyári 
bériin rostocki, illetve ogyesszai ifjúsági kiránduló vonatához 
hasonlóan az idén is indít különvonatot a nógrádi fiataloknak, 
július elején a Lengyelországi mazuri-tavakhoz mennek tíznapos 
üdülésre a nógrádi ifjak, az express ifjúsági és diákutazási 
iroda 300 személyes különvonata viszi majd őket Lengyelország 
e festői vidékére./mti/ !mm

m-m 1967. március 14.
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I Fti/i fokozódó nemzetközi érdeklő dós a magyar iskolai 
o eszközök iránt

' d•N
bb. 7. nemzetközi színházi tanácskozások budapesten
1 Pr/lk/zs/2/gy/la i vt/gg szb zs /3/■ 1967. március 14.W" 1967. március 14. ■ . i

a kultúra külkereskedelmi vállalat szakemberei, elmondot- 
!“?' \ogy a február végén megnyílt és március 20-ig tartó 
tripoliszi nemzetközi vásár után tárgyalások kezdődtek az 
ott bemutatott magyar szemléltető eszközök eladásáról, a 
megbeszélések célja, hogy a már évek óta tunlszba irányuló 
taneszköz szállítások mennyiségét és választékát tovább nö-

a ma­három nagy nemzetközi színházi Szervezet rendezi meg 
soronkovet mező tanácskozását a fővárosban, egyidőben a buda­
pesti ünnepi hetek őszi eseménysorozatával, a keleteurópai 
színház tudományi bizottság ülésén a modern színház kialakulását 
és kelet-európai kapcsolatait vitatják majd meg. az előze­
tesen jelzett előadások témái a színművészet különféle terü- 
leteit, a drámát, a színjátszást, a díszletet és a rendezői 
elképzeéléseket ölelik fel.

’!

ifiM

A
mm

-C .LA&L
a színházi könyvtárak és múzeumok nemzetközi szövetsége 

8. kongresszusát rendezi meg budapesten. a számos országból 
összegyűlő szakemberek a színház, a film, a tánc, a báb- és 
dirkuszmüvészét könyvtáriéi és múzeumi dokumentálásának 
gizálásának lehetőségeit vitatják

a szemléltető eszközök vásárlói között mind jelentősebb 
helyet foglalnak el a gyarmati sorból felszabadult orszá­
gom,amelyekben különösen sürgős feladat az oktatásügy fej­
lesztése, az iskolahálózat felszerelésének korszerűsitése.
®. , "TÍ !"aqydr vásór és kiállítás rendező iroda önálló ki­
flii tfS°k°.1\mu1:at-*a be külföldön hazai gyártmányainkat, az 
idei tervekben szerepel magyar taneszköz bemutató teherán- 
Dan, Iránban, damaszkuszban. részt veszünk továbbá a junius- 
, <SOrrf kerUL<5» hasonló jellegű dortmundi nemzetközi kiál­
lításon is, amely ebben a szakmában az egyik legrangosabb 
nemzetközi seregszemle, itt most először jelentkezik önál­
ló kialitással a magyar tanszergyárt ás. /mtl/

katalo-i meg.
zi kutatók nemzetközi szövetsége /firt/ 5, 

- fővárosunkban, a négynapos nemzetközi taná 
témája: a színpadi rendezés elmélete és gyakorlata;/rnti/
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bb. 9. megjöttek a hazai sirályok 
vid kz/sk/3/gy/la

i
::;pl 1967. március 14.

si"á y°k vijjogása veri fel. ezek a rezervátum kis szigeteit:zsprK3i/í:^í?^i;w“s/í«;;y^k"i;ss!iéledt rovarokat, a fehértói védett terület egyébként közép- 
eACxPa<Legnépesebb slrálytelepe. évente mintegy 3 000 halász- 
madárpár rak itt fészket és neveli körülbelül 5 000 - 6 000ÍÍdLL5:^t2atíe;il:yavizeken-r/m!vanaLaS,,émek S me<lhezd,ék

:::'íX4 bb 11.

vid-fm/tné szb /2/

• _ tavaszi vendégszereplésekre készül a szekszárdi álla- 
\árPlLl<SÍ nt?pl együttese, május elejéig a kör­

nyező Községekben és településeken - köztük alsónánán, vár- 
mórágyon es ujoerekpusztán - Lépnek fel. a műsor-

mmiWBS^zr-

sárközi táncok színpadon«%J
1967. március "4.
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87 jbb 15. országos Leltár az állóeszközökről 
1 sl/tr-lm ie /6/

1968 január 1-án, az uj gazdasági mechanizmus beveze­
tésével megváltozik a vállalatok gépi berendezéseinek és 
egyéb állóeszközeinek az ára, s ezzel módosul az állóeszkö­
zök kopásával Járó értékcsökkenés mértéke is. már az idén az 
egész országban leltárt készítenek vagyonukról a vállalatok, 
hogy a változásokat kellő időben át vezethessék, s egyben pon­
tos képet kapjanak a cermetőeszközök értékéről.

a leltározás már megkezdődött, folyamatban van az in­
gatlanok, jármüvek, gépek, mii szerek, szerszámok, szállító- és 
hírközlő eszközök, igazgatási és egyéb felszerelési tárgyak 
összeírása. hasonló felmérés és átárazás 1959 január 1-én volt 
utoljára, akkor azonban ezt a munkát nem kötötték össze leltá­
rozással , csupán a meglevő leltári adatokra alkalmazták az u j 
szorzószámokat, most tehát a nemzeti vagyonról is rendszere­
zettebb és átfogóbb képet lehet majd kapni. az u j felmérés 
annál is inkább reálisabb Lesz minden eddiginél, mert ezúttal 
nemcsak az anyagi, hanem az úgynevezett erkölcsi kopást is fi­
gyelembe veszik, tehát számolnak azzal, hogy egyes berendezések 
néhány év múlva ugyan még fizikailag jó állapotban lesznek, 
értékük mégis lényegesen csökken, mert a Legkorszerűbb techno­
lógiákra már nem alkalmasak.

a vállalatok munkájának könnyítésére az ötezer forint­
nál kisebb értékű tárgyakat nem kell összeírni, mert ezek érté­
ke a teljes vagyonhoz képest viszonylag nem jelentős, viszont 
az ilyen kis tételek száma olyan óritásl, hogy leltározásuk túl 
nagy erőfeszítést igényelne. így is többmillió adat felvételé­
ről van szó, ami jelentős feladatokat ró a vállalatokra, a 
leltárokat, vagy azok másolatait nem kell sehova beküIdeniök, 
azokról külön jelentéseket nem kell készíteniük, a változáso­
kat csupán saját könyveléseiken vezetik át. a központi szervek 
a mérlegbeszámolók összesítéséből kapnak majd pontos tájékozta­
tást a nemzeti vagyonról, az állóeszközök értékének, az érték- 
csökkenés hányadának változásairól, az idei első félévi mérleg­
beszámolók már magukban foglalják majd a leltározás adatait, 
de még az 1967-es áron. a jövő évi első félévi mérlegbeszámo­
ló k már az 1968 január 1-1 árakon tüntetik fel a vállalatok 
vagyonának értékét./mti/

K'IC* .részegen más autóján táncolt - egyévi szabadsáq-bb 12. 
vesztés

©
1967. március 14. í p :-

vS I
1 oc/gq szb sr /3/ 1967. március 14.

magára a figyelmet 
a bű nt et et t előéletű, munkák erű Lő csók Sándor, 26 éves 
budapesti lakos, a móricz zsigmond körtéri pingvin bisztró 
előtt öklével arcába sújtott egy arra járó férfinek, 
hogy eltört az orrcsont ja. másik alkalommal a bisztróban 
minden ok nélkül arcul ütött egy vendéget, majd éjszaka 
több szórakozóhelyen alaposan felöntött a garatra, utána 
a királyi pál utcában ,, felpattant, egy parkírozó személy- 
gépkoosira: táncolt rajta, súlyosan megrongálta a tetőrészt, 
a zajra lesietett a jármű tulajdonosa, s ekkor csók - tár­
saságával együtt - elfutott, a kálvin térnél azonban elfog­
ták .

garázdálkodott és így hívta felitt# > > 9 J

úgyI 11
" I
zjmá4 I1

i
a 2.-11.-12. kerületi bíróság csók sándorf jogerősen egy­

évi szabadságvesztésre Ítélte, /mti/-iWm

muzeum a hortobágyi pusztánbb 13.
ü vid-kz/sk szb /1/

a debreceni állatként bemutató-terméből ez év tavaszán 
a hortobágyi pász tormuzeumba helyezik át a Hortobágy élő­
világa című kiállítást, a puszta egyetlen múzeuma, amelyet 
az alapítás óta "eltelt másfél évben több mint 100 000 érdek­
lődő keresett fel, Így most már teljes képet ad hortobáqyró1. 
/inti/

1967. március 14.m

fiI m-
Sis#

tilalommentes horgász tó a mécsekbenbb 14.
vid-kz/sk szb /3/ 1967. március 14.%

m
a mecsek 120 holdas mesterséges horqászó-tava az egyet­

len olyan vize az országnak, ahol sohasincs fogási tilalom, 
az a fév ezer horgász, aki a tóra halászengedélyt váltott, 
egész évben hódolhat szenvedélyének, a baranyai horgászok 
intéző bizottsága ugyanis úgy szervezte meg a tó hal-után­
pótlását, hogy mindig ugyanannyi méretes halat helyeznek a 
vízbe, amennyit kifognak belőle, az ivadékok 
velőse

S8$ Bel

8.45/e - 9%
; ' .

horogra-ne-
az abaligetí tóban történik, jelenleg évente eqy- 

;/er kap utánpótlást a tó, számolnak azonban azzal, hogy a 
rgászok száma eléri az ezret, és akkor évente kétszer 

hallal a tavat, /mti/
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m41
/ F$'.Idicsőítő beszéd a nemes és hős zrínyi ml kló s 

- újabb kötettel gyarapodott a szigetváriK bb 16. 
grófról 
várbaráti kör gyűjteménye

9 I

bo 19. idén megkezdik az agárdi horgász Lelep és a nemzet­
közi evezőspálya építésének előkészületeit

9 9

% vid-fm/tné-lm /4/

a hazafias népfront szigetvári várbaráti körének tag­
jai a vár és a község történetéhez fűződő számos értékes do­
kumentumra - többévszázados Írásokra, napló jegyzetekre, fest­
ményekre , térképekre, angliai, törökországi könyvtárakban őr­
zött, zrínyi hőstettéről szóló könyvek fotómásolataira - 
tettek szert többéves gyűjtőmunkájuk eredményeként. legújabb 
szerzeményeik közé tartozik egy augsburgban 1696-ban nyomta­
tott könyv, amely hires emberekről tartalmaz Latin-nyelvű 
méltatásokat, zrínyi mi kló sról mintegy 30 oldalon emlékezik 
meg a kötet szerzője
zrínyi miklós grófról, a dunamenti hadak főkapitányáról, a 
törökök rettegett ellenfeléről 
terekben irt, ötoldalas vers is a 
lékezik meg./mt 1/

1967. március 14. vid szf/ sk la /3/m 1967. március 14.Sí a velencei-tavi intéző bizottság a következő években 
nagymértékben fejleszti agárdot. itt építik ki a horgászok 
és a vizisportolók egyik ,,központját,,, első lépésként hor­
gásztelep, u j horgászki kötő és nemzetközi evezőspálya épí­
téséhez látnak hozzá, az u j telepet és a kikötőt a tótól

töltő-
a tó adja majd az építőknek, ugyanis a kikötő előtti 

szabad vizterülétén alakítják majd ki a tó első evezőspályá­
ját, amely nemzetközi versenyek Lebonyolít ás ára is alkalmas 
lesz. az evezőspálya helyéről kikotort iszappal és földdel 
töltik fel a horgásztelep helyét. JéS

1
lii

öv
feltöltött területen építik fel. aelhódított 9 99 99 9

anyagot 9 9

dicsőítő beszéd a nemes és a hős9 9

, továbbá egy• V'jm. b
9 9

a kotráshoz és a terület fel töltéséhez még az idén 
hozzálátnak, s a következő szezonra már el is készül a telep 
egy része./mti/.r’ •

bb 17. Ízlik az alföldi tarhonya 
vid—szf/1né—lm /3/

a Kalocsai sütőipari vállalat házi készítésű tarho­
nyája keresett cikk külföldön, a négy és öt tojásos aranysár­
ga tarhonyát a többi között angllába, Svédországba, az nszk- 
ba, Svájcba, franciaországba és ameri kába szállítják, a leg­
nagyobb megrendelés az idén is kanadából érkezett.

a vevők kiszolgálását nehezíti, hogy a csomagoláshoz 
nincs elegendő ízléses csomagoló kart on, illetve doboz. az év 
eleje óta eddig 3,5 vagon tarhonyát küldtek a külföldi megren­
delőknek , többet, mint tavaly az első félévben összesen./mti/

V
.?

1
békás-szakcsoport alakult heves megyében 

vid kz/sk-lm La/4/
szövetkezeti szakcsoportot alakítottak a kiskörei bé­

kahal ászok. heves megyének ezen a vidékén, a tisza ártéri göd­
reiben és a rizsföldek csatornáiban különösen sok kecskebéka 
tanyázik, már tavaly is mintegy 100 000 forint jövedelemhez 
jutottak a békahalászok, a társulás keretében - a kiskörei 
földművesszövetkezet segítségével - most szervezetté teszik 
mind a fogást, mind bedig az értékesítést, az érdekes társu­
lás tagjai az idén mintegy 90 mázsa békát szándékoznak ,.be­
gyűjteni,, s ennek egy részét a néoszerti egri békapiacon ér­
tékesítik, másik részét pedig a mavad közvetítésével export- 
tál ják./inti/

bb 20.1967. március 14.
1967. március 14.0

a•3

: ■

bo Ifi. benzinkutat állítanak fel a hajduszoboszlói kempingnél 
vid-szf/tné-lm la/l/

I 78.5 o/ L m -11-
/1967. március 14.mg

a világhírű gyógyfürdő jü hajduszoboszló idegenforgalma 
évről évre nagyobb lesz, s mind több a gépkocsival érkező ven­
dege is. ezért az idén tovább fejlesztik a hajduszobosfczlói 
empinget. ^élelmiszer pavilont és ajándékboltot nyi tnáí<terü- 

- etér. a fő idényre átadják a kemping mellett épülő öt ősziopos 
üzemanyagtól tó állomást a 4-es számú főközlekedési u t mentéi./mii/
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bb 21. ötszáz székestehérvárl fiatal a kisz-élet színesebbé 
tételéért
viij szf/tné-lm la/5/

a nagy októberi szocialista forradalom 50. évfordu­
lója tiszteletére eleven verseny indult az Ikarus gyár székes- 
fehérvári gyáregységében, ötszáz kiszis ta a termelési válla­
lások teljesítésén kívül azon fáradozik, hogy a jubileum tisz­
teletére színesebbé, gazdagabbá tegyék az üzem ifjúsági szerve­
zeteinek életét. a verseny fő célja, hogy a kiszisták ne csak 
termelési feladatokat, hanem művelődési, kulturális , polim- 
tikai célokat is tűzzenek ki. a mozgalomba nyolc alapszervezet 
és ^?8 kisz-csoport kapcsolódott be.

az első eredmények máris észrevehetők, megélénkült a 
társadalmi munka, kétszáz ipari tanuló például két u j sport­
pálya építéséhez látott hozzá, megszaporodtak az alapszerveze­
tek vi+adélutánjai, többet járnak mozioa, színházba, politikai 
előadásokra a fiatalok. felélénkült a művelődési csoportok 
munkája is. színdarabokat, verseket tanulnak és készülnek a 
kisz seregszernléjére./mtt#

1967. március 14.

csaknem 150 millió forint költséggel folytatjákbb 29.
az idén az 1-es számú főútvonal korszerűsitését a győr 
megyei szakaszon
vid-szf/tné-lm hk /3/

a budapest-bécsi 1-es számú főútvonal 1965-ben elkez­
dett korszerűsitése során a hatméteres betonpályát hét méter­
re szélesítik és az eddiginél korszerűbb burkolattal látják 
el. a győr megyei szakaszon gönyütől-hegyeshal ómig tavaly meg­
kezdett munkálatokat az idén folytatják, az aszfaltút építő 
vállalat, amely abda és öttevény között dolgozik a felújítá­
son, valamint a győr megyei közúti üzemi vállalat csaknem 150 
millió forint értékű munkát kivitelez az idén. gyértől öttevé- 
nyig az idén elkészül az ut, kivéve a győrön átvezető részt, 
ahol a hídépítő vállalat több tíz millió forintos beruházás­
sal felüljárókat és folyami hidakat emel a 10 kilométeres 
szakaszon.

1967. március 14.

az 1-es főútvonal korszerű sit ése az országhatárig 1968- 
ban fejeződik be, összesen mintegy 600 millió forintos költ­
séggel ./rn ti/

.55/km f líl° -12-
Y t, /

I-1
kicserélték 

vid/kz/skyé. La /l/

a balatonba évente 500-600 miIlimé ternyi csapadék hul­
lik, s hozzávető legesen ugyanilyen tömegű viz párolog el 
az 595 négyzetkilométeres tó felületről, ezt a természetes 
kiegyenlítődést az elmúlt két év megbontotta, az átlagosnál 
sokkal több csapadék hullott a tóba, a hosszú ideig tartó 
borús időjárás miatt pedig a megszokottnál kisebb arányú 
volt a párolgás, az egyensúlyt a sió-csatorna zsilipjeivel 
mesterségesen állították helyre: az elmúlt két évben kere­
ken kétmilliárd köbméter vizet engedtek le a sió-csatornán 
a dunába. ez az óriási vízmennyiség megfelel a balaton kö­
zepes vízkészletének, a Leeresztéssel tehát gyakorlatilag 
kicserélték a magyar tenger vizét, ez a 
tesen nem értelmezhető szó szerint, a szakemberek vizsgála­
tai szerint azonban a vizkicserélőtiés aránya rendkívül nagy 
de kedvező volt. bár a vízforgalom és a természetes tisztu­
lás is állandó folyamat, a két év előtti tömeges halpusztu­
lás után mégis nagyon időszerű
a tó kétmilliárd köbméternyi vizének lecsapolása.

a sió-csatornán az elmúlt év novembere óta is megsza­
kítás nélkül csapolják a balatoni, másodpercenként 50 köb­
méter vizet engednek a dunába. az állandó és maximális viz- 
eresztés ellenére december óta semmit sem csökkent a tó 
vizszintje. a leeresztett vizet ugyanis állandóan pótolják 
a befolyó vizek és az esőzések, a balaton vizszintje Így je­
lenleg is még 10 centiméterrel magasabb a megengedettnél,de 
ez a számítások szerint már nem okoz nagyobb gondot a parti 
területeken, /mti/

bb. 22. a balaton vizét9 9 9 9 a1967. március 14.
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természe-csere> i 9 9

nagytakárit ásnak számit9 9 9 9
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bb. 23. zöldövezet szombathely körül 
vid/kz/sk/e la /4/ 1967. március 14.

az országos erdészeti fő igazgatóság tervezési csoport­
ja elkészít- szombathely zöldövezetének regionális tervét, 
a mag /an városok sorában szombathely az elsők között kap 
ilyen programot. az utóbbi időben rohamosan fejlődő, épülő 
megyeszékhely a fában szegény városok közé tartozik. ennek
■egstüntetésére a jövőben zöld sávot telepítenek az ipar- 

t_o -_ikó tel epek közé. parkok, ligetek tagolják az u j város­
részeket. csak az utcákra - elsősorban is a derkovits, a 
oá,vári endre és a kisz-lakótelepen - több mint 10 000 fát 

;. tnek el.
-oi. , l . köv./
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*/ nfolyt./evs bb. 23. /zöldövezet
megnyílik a várost nyugatról fél kör1vben, nat kilométer hosz- 
szan övező, 1 OOO holdas parkerdő. a szép gyertyán-, tölgy-, 
akác- és erdei fenyő parkerdő autóbusszal 10-15 perc alatt 
elérhető a város központjából, elkészült már a 11 kilométer 
hosszú sétaút, a továbbiakban pedig kemping-, szál onnasli tő­
helyek, vendéglátó egységek, árnyas, Ligetes pihenők, Labdá­
zó- játszó terek épülnek és nyílnak meg. /mti/

bb 24. a miskolci csata nagyjelentőségű dokumentumai a miskolci 
hermán Ottó múzeumban

1967. március 14.vid frn/sk-ju 0
a miskolci hermán oltó muzeum megkezdte az előkészületeket 

a tanácsköztársaság félévszázados jubileumának megünneplésére, 
komáromy József, a muzeum igazgatója, - aki csaknem egy évtize­
de gyűjti a nevezetes miskolci csata dokumentumait, - újabb ada­
tokkal egészítette ki eddigi kutatásait.

,v<

I az 1919. májusában lefolyt miskolci csata, mint a proletár- 
ha talHlpm északi hadjáratának ,, nyitánya ,, vonult be a had tör­
ténelembe. az eddigi hiteles adatok szerint a munkáscsapatok 
május 21- én foglalták vissza Miskolcot az intervenciós csapa­
toktól. a következő napon az ellenség rendezte erőit, a cseh 
és román burzscá seregek szárnyai a hennád-sajó tor­
kolatánál találkoztak, s ellentámadásra indultak, a csata május 
24- én a magyar proletárcsapatok győzelmével végződött, rnlskolc 
- az észak felé vezető utak kulcsa - a tanácsköztársaság! csa­
patok kezén maradt.

bb. 25. év közepén adják át rendeltetésének a salgótarjáni 
u j kórházat
vid-szf/tné/e la /2/

befejezéshez közeledik a műszaki átadási eljárás a sal- 
qófJári u j kórházban, csaknem negyven szakma kétszáznál 
több mestere dolgozik az automatikus kiimaberendezések, a 
röntgen gépek, a sugár-terápiái berendezések és mű tő berende­
zések szerelésén, a kórház távbeszélő hálózatának kiépíté­
sén. az 580 ágyas u j kórházat - amelyet mintegy 150 millió fo­
rint beruházási költséggel építettek, az év közepén adják át 
rendeltetésének, miután teljesen berendezték, környékét par­
kírozták. az orvosi szobák és várótermek bútorai, a betegszo­
bák berendezéseinek nagy része is megérkezett már Salgótarján­
ba. /mti/

m1

■sí

■ 1967. március 14.
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A
a miskolci csatában részt vettek a budapesti felfegyverzett 

munkászászlóaljak is. huszonnyolc vasúti szerel vény szállította 
a budapestieket, nagy számú diósgyőri munkás is csatlakozott hoz­
zájuk, akik a bükki erdőkön keresztül szöktek át.

-1
a muzeum birtokába került újabb dokumentumok alapján megál­

lapítható, hogy a miskolci győzelem Hatására alakult meg 1919. 
június 16- án eperjesen a szlovák tanácsköztársaság, a magyar 
és szlovák internacionalisták együttműködését számos dokumentum 
szemlélteti: többek között a proletárhadsereg győzelmét köszöntő 
szlovákiai röpcédulák és plakátok, valamint molnár mikló s kas­
sai lakos többkötetes, kézzel Írott, az észak-magyarországi 
harcok eseményeit megörökítő napló jegyzetei.

; jé-
bb. 27. szántást vállal, kerti traktort kölcsönöz a kískomá- 
rorni földmű vessző vetkezet

vid/kz/sk/e La /3/

zala megyében a kiskomároin és vidéke körze ti földmű ves­
sző vetkezet tovább szélesítette a háztáji és kisegítő gazda­
ságoknak nyújtott szolgáltatásai körét. az idén már sok egyéb 
mellett, saját trak torparkjával szántást és szinte minden 
mezei munkát elvállal működési területének háztáji termelői­
től. a föl drnii vessző vetkezet kölcsönzési listájára u j abban 
felkerült a kerti traktor is. a fürge kis erőgépek kölcsönzé­
sé l a környék szőlősgazdáinak kérésére szervezték meg./mti/

V
V ra m

I 1 1967. március 14,
m

a magyar vörös hadsereg csapatai Miskolcról kiindulva el­
érték rimaszombatot is. a muzeum birtokában van az az egyetlen 
megmaradt# plakát, amely hírül adja, a már akkor legendáshírű 
karikás frigyes, előadást tart a városban, egy röpcédula 
maradásra hívja fel az otthoniakat, Írván ,, ne féljetek, Jón­
nak a miskolci hősök,, a gyűjtemény sajtótörténetileg is érté­
kes darabja annak a st táriuinot hirdető falragasznak a korrek- 
Lara példánya, amelyet később a rimaszombatot elfoglaló 
fehér csapatok nyomtattak a helyi nyomdában.
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T L*vf. Ik « K |£-'*i * 7 t)0 28. 
soKeta miskolci.. 1. folyt./-Ju

a nagy jelentőségű miskolci csatáról, annak magyar és 
csehszlovák következményeiről szóló újabb dokumentumokat ko- 
máromy József, a muzeum igazgatója fel főigózta, s azt a tanács- 
köztársaság jubileumi/ alkalmával könyvalakbar, jelentetik meg. 
/inti/

felújítják a soproni háztáji szőlőket, gyümöleső­bb 24. /

ffSVv.i! vid-kz/sk szb /4/ 1967. március 14.
3 földmü vessző vet kéz et ek szakembereinek irányításával 

felújítják a lakosság el 1.5 . ásában nagy szerepet játszó, 
mór kiöregedett többezer holcnyi soproni szőlőskertet 'ás 
gyümölcsöst, a régi gyümölcsfák helyett olyan körte-, el­

ás cseszerenyefákat ültetnek, amelyek néhány év alatt 
termőre fordulnak. ;őlőskertekben a táj jellegnek megfe- 
Lelő kékfrankos, -izling és muskotály fajtákkal pótolják 
a kiöregedett to keket. a <. u j telepítésekhez szükséges cse­
metét és oltványt föl dmü vessző vet kezetek biztosítják a 
háztáji termelőknek, a rekonstrukció elősegítésére a föld- 
müvesszövetleretek LÓ/ón bemutató-kertet telepítettek, a 
gazdák it t tanulmányozhatják a 
tudásét, szakszerű gondozását.

1de
%ma

ma-Sf bb 26. zala megye felkészült az idegenforgalmi idényre

1967. március 14.

Iifi
vid-szf/tné-ju 4

zala megyében felkészültek a nemzetközi idegenforgalmi
az eddiginél több szállodai helyév várható nagy forgalmára, 

étterem, eszpresszó és bevásárló hely fogadja a megyébe érkező, 
területén áthaladó külföldieket meg a hazai túr is-

£/*S javasolt gyümölcsfajták fej- 
' rn tl/% /vagy a megye 

+ 5ka+.
bb 30.
közvetlenül az üzletekbe, s Indítja útnak önállóan az ex­
port árut

vid-kz/sk szb /4/

húsz veszprérn megyei termelőszövetkeze t szállítZalaegerszegen tíz 4 ágyas szobával bővítették 
Szállót, ahol most már száz vendéget bírnak fogadni, negyvennek 
növelték a vendéghelyek számát az arany bárány szállóban is. 
nagykaniZSán hosszabb idő után elsőosztályu színvonalon ismét 
megnyílik a Pannónia szálló, az elsőosztályu nagykanizsai kem­
pingben u j motelszobákat rendeznek be. le tényén, hazánk egyik 
legforgalmasabb határállomásán már március közepén megnyílik a 
szálloda, majd követi korszerű étterein megnyitása is. a 7-es 
számú főútvonal közelében levő zalakarosi termálfürdőt újabb 
nagy medencével bővítik, s rövidesen megnyitják a fii r oő tel ep u j 
bisztróját is.

a túri sta­
ll-

iS-'ir? 1967. március 14..*
Veszprém megyében az eddigi, egymástól meglehetősen el­

szigetelt termeltető és kereskedelmi rendszer helyett sok­
rétű és közvetlen partneri viszony alakult ki a termelő szö­
vetkeze tek ás a földmű vessző vetkezetek megyei felvásárló 
központja - a mák - Között, a mák szakemberei az idén már 
együtt készítették terveiket a termelőszövetkezetekkel, s a 
javuló kapcsolatok eredményeként megszűnik az a bürokrácia, 
amely eddig gyakran velejárója volt a mák-kereskedelemnek, 
azokon a vidékeken, ahol a helyi vagy szomszédos termelőszö­
vetkezetek ki tudják elégíteni a Lakosság szükségletét, ki­
iktatták a mák fel vásárló-szerepét, amely eddig Lassította 
az áruforgalmat, s ezzel végső soron rontotta az áru minő sé- 
9ót is. a gépjármüvei ás megfelelő számú dolgozóval rendel­
kező közős gazdaságok pedig önállóan csomagolok ás indítják 
urnák .-z exportárut is. a kereskedelmi árrésen^ amely eddig 
a mák-váz Lelátnál csapódott Le, megosztoznak a termelőszö- 
"eizetekkel. ez gyakorlatilag azt eredményezi. hogy a zölj- 
óg- ás gyümölcs félék nem törődnek napokig a fel vásárló he- 
-yvkon, hanem még a szedés napján eljutnak az üzletekbe, 
re az újszerű, nagyobb hozzáértést igénylő értékesítésre a 
megye 20 nagy kertészkedő gazdasága készült fel. téli tan- 

. vamokon, mint uj tantárgyat, elsajátítják a szakszerű és 
es csomagolás módját is. az utóbbi, elsősorban az export, 

.-i-j amin i a hasonló színvonalú balatoni szállítmányoknál 
r; fontos követelmény, /inti

-;s- f,a:•? 8a megye forgalmas útvonalai mentén ajándékboltokat nyit­
nak és gyű möl csel árus!tó helyeket állítanak fel. lentiben és 
letenyén autó javítóműhelyt rendeznek be. Lentiben, Letenyen, 
valamint zalalövőn szóig ál tató házakat is építenek.

v. Ii
■

sok bosszúságot okozott az előző években a külföldieknek, 
hogy a megye területén csak nappal bírtak pénz beváltani, a 
pénzügyi szervek mostantól kezdve éjjel-nappal pénzbeváito 

tartanak Zalaegerszegen és nagykani zsán./rnti/: 6s szolgálatot I•
■

;
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a nógrádi szénbányászati tröszt kistetki bányaüzemében^ 
karbantart si munka közben a Leomló kő et maga alá temet .e 
írna 1stv n 32 éves csapatvezető vájá t, aki olyan súlyosan, 

megsérült, hogy a helyszínen meghalt. balese ^ okának megállapítás 
ra vizsgálat indult, /mti/

1967. március 14.1 fe/lk-iu hk

keddre virradó éjszaka nagy szélvihar tombolt vas ma- . 
gyében, a szombathelyi meteorológiai állomás reggel 7 óráig . 
perckor mérte a Legnagyobb, óránként 102 kilométeres szélse­
bességet. ilyen heves légmozgás még ebben az alpokhoz közeitek 

gyakori szél járású országrészben is ritkaság, a szinte
kilométeres széllökésekkel tombolovő,

óránként változó, 80- 100 .
orkán szerencsére számottevő kár nélkül vonult át a v^oe e “» 
mindössze pár falusi gazdasági épület tetőzetét rongálta meg 
és öreg, laza gyökérzetü, vizmenti fákat csavart Ki. a postai 
és vasúti távbeszélő és hírközlő hálózat sem rongálódott meg,^ 
csupán a vezetékek össze verő dése okozott kisebb, átmeneti za-* • 
varokat,

:

a kedd reggeli és koradélelőtti órákban hózáport hozott 
az erős szél az alpok irányából, a hőmérséklet 8-10 
fokkal süllyedt a qergely napot megelőző napi át l ag hő mr s l k l e t ~ 
ház viszonyítva, a megye magasabban fekvő, gyorsabban száradó 
cserig kemenesaljai részein, ahol a hétfő eső után Kedden reg­
gel folytatták a vetést, talajelőkészitést, hó záporban dolgoz­
tak ./mtl/

lJ.50/ju (
—18- //KAy

bb 33. tavaszi vetés hó záporban 

vid szf/tnéé-ju hk 4 1967, március 14,

\\

bö 31. hazaérkezett Londonból 

Lk-ju hk

az a
gyár
vett a szövetkezetek 
tületének ülésén, /mtl/

1967. március 14.
szövetkezeti nő küldöttség, amely fehér Lajosáénak, a ma- 
"ík °rSZ,ig0S tannCe™!e?k§zlLszöZv!ísigee^iVet^csí!z6r\S|-

bb 32. halálos üzemi baleset
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tit-konferencia a pályaválasztásról, a műnk aérő­bb 35. 
gazdálkodásraL

1967. március 14.t tf/lk-lm hk
az uj gazdasági mechanizmus előkészületi stádiumá­

ban különösen fontos témaként vetődik fel a szakmunkaero- 
utánpótlás kérdése, a fiatalok helyes pályaválaszt ása. e 
gondolat jegyében hivott össze országos konferenciát - 
sen a munkaügyi minisztériummal *- a tudományos Ismeretter- 
jesztő társulat: a Kossuth klubban kedden kezdődött meg a 
kétnapos tanácskozás. 11’ !közö-

dr. ortutay gyula akadémikus, a tit elnöke mondott be­
vezetőt a konferenciához, amelyen csaknem 200 szakember vesz 
részt, köznaz,jászok, pedagógusok, pszichológusok, továbbá a 
munkaerőgazdálkodás illetékes szerveinek képviselői, az eszrne- 
cserének egyébként jubileumi aktualitása is van, ugyanis a 
rá! y->választás szervezett formájú irányítása ot evvel ezelőtt 
indult meg. most összefoglalják az eddigi tapasztalatOKat 
kiindulási alapként a következő esztendők tennivalói i0<_. I

elsőként dr. rózsa józsef, a munkaügyi minisztérium főlililliüs.
felszabadul,, a termelésben.

alehetőségeinek propagálásában, 

a konferencia

I

1
|*

1 *

szerdán folytatja műnkáját./mti/
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24I } bb 36. halálos veszekedés - tízévi szabadság vesztés 
t bc/j-Lm sr /3/

halálos szúrással végződött veszekedés ügyében hirde­
tett ítéletet kedden délelőtt a fővárosi bíróság, az ügyben 
felelősségre vont rnikó jő zsef, 49 éves alkalmi munkás és fe­
lesége italozó életmódot folytatott, amikor nem ittak 
ritkán fordult elő - megértették egymást, egyik este itta­
san tértek haza és miké veszekedés közben felkapta az asztal­
ról a konyhakést, nyakon szúrta feleségét, aki pillanatok 
alatt elvérzett.

a bíróság rnikó Józsefet - nem jogerősen - tízévi sza­
badság vesztésre Ítélte./inti/

bb 34. vlady, delta, sigma - napszemüveg kiállítás az of ötért 
engels téri mintatermében

t kf/kf-ju 3 le

az ofötért hagyományos tavaszi napszemüveg kiállítása 
kedden nyílt meg a vállalat engels téri mintatermében, somogyi 
béta vezérigazgató elmondotta, hogy az idén mintegy 700 000 
napvédő szemüveg kerül forgalomba, a vásárlók negyven típus, 
s 60-70 féle szín közül választhatják ki maguknak a legjobban tet­
sző, az arcukhoz legjobban illő szemüvegeket.

a mom az idén sok újdonsággal gazdagítja a választékot, 
ilyenek egyebek között a vlady, a delta, a sigma, a menthon, 
a monaco, stb. elnevezésű szemüveg, főleg az autó soknak^a fény­
ei lenzős napszemüveget, a gyerekek részére külön háromféle 
napvédő szemüveget gyártottak. /mti/

\
1967. március 14.

1967. március 14.

im ez

I 6il
Ij
ISSg

m
bb 37. holtan találták
1 fe/lk-Lrn sr /1/

kőbányán, a román utca 2. számú ház egyik lakásában qéczi 
elemér 64 éves nyugdíjast, a vizsgálat megállapította, hogy 
géczi lakását szabálytalanul felszerelt gázkályhával fütötte, 
az égésterméket elvezető berendezés hiánya, illetve az oxi­
gén elhasználódása okozta géczi elemér hal ál át./mti/

bb 39. néqynyomsávos főutca balassagyarmaton

vid szf/sk-lm hk /2/

összesen 18 millió forintos költségelőirányzattal 
nemrég kezdték meg az ipoly-parti palóc város, balassagyarmat 
ivó- és szennyvízcsatorna hálózatának fejlesztését, ötszáz 
köbméteres víztorony, három uj kút és több száz méternyi fő­
vezeték épül a városban, a város főutcájáról elterelték a 
közúti forgalmat az ivó- és szenny vi zcsatorr.a-háló z at építése 
miatt. a munka párhuzamosan halad az ipoly-folyó városszéli 
szabályozásával és az uj határátkelő közuti-hid építésével. 
jelentősen fejlesztik a palóc város úthálózatát és villanyvi- 
L ágií ását is. a főutcát négynyomsávosra szélesítik./mti/

„4 f szánják
1967. március 14.3

bb 38. csaknem nyolcezer lakás épül a harmadik ötéves terv ide­
jén nógrádban

vid-szf/tné-ju 3 hk

a tanácstag választások előtti utolsó ülését tartotta 
kedden Salgótarjánban a nőgrád megyei tanács végrehajtó bizott­
sága és a harmadik ötéves terv meqyj Lakásépítési programját vi­
tatta meg. összesen 7978 Lakást építenek a megyében a harmadik 
ötéves terv idején, abból 1026-ot állami beruházásból, a töb­
bit szövetkezeti vagy társasházként, illetve magán erőből, ez 
uj lakások telkeinek előkészítésével kapcsolatban szóvá tették, 
hogy általában vontatottan halad a közművesítés, néhány közsé­
gi tanács hosszadalmas eljárással sajátítja ki a telkeket, de 
gyakran okoz problémát az építési anyagok hiánya is.

bejelentették az ülésen, hogy a salgótarjáni erő mü/tíel l et ti 
sálakblokküzem enyhített az anyaghiányon, tavaly a lakások 
80 százaléka salakblokkból épült.

a végrehajtó bizottság intézkedési tervet fogadott el a 
Lak ásépítkezések feltételeinek javítására. /mti/

í 1967. március 14.
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:Wg;%/15 i)b 40. tető alá került a kllencemeletes dombóvári kórház 
vid-szf/tné-ju hk 2

dombó vár ot t tető alá került tolna megye legmagasabb épii- 
^ete, a kllencemeletes uj járási kórház, a mintegy 120 máter 
hosszú, három belső udvaru ápület válaszfalait is felrakták, 
s már a belső helyiségeket vakolják az ám. tolna megyei építő­
ipari vállalat dolgozol, elkészült a kazánház, a transzfor- 
rnátorház és több raktár is.

a kórház építését 1969-ben kezdték al, s a tervek szerint 
1968 november végén fejezik be. a kórház mellett emeletes já­
rási központi orvosi rendelő építése is folyamatban van. később 
sor kerül nő vérszálLás épitásáre is, /mti/

bb 41. idő járás jelentés 

j-ju

■V
1967. március 14.

m1967. március 14.
a meteorológiai intézet jelenti 1967 március 14-én,

kedden délben:
I

erősödő éjszakai lehűlés

grönland térségéből származó és átmeneti lehűlést oko- - 
zó hideg légtömeg ma halad- át nyugat- és közép-európa fölött, 
ebben a légtömegben helyenként hó záporok keletkeznek, és viha­
ros erejű szét fuj. a kárpát-medence térségében az éjszaka 
folyamán a hőmérsáklet eléri mélypontját, majd fokozatos mele­
gedés kezdődik.

hazánkban hétfőn váratlanul gyors időromlás következett 
be megerősödő szelekkel, esőkkel, a délnyugati megyékben ziva­
tarokkal , az északi országrészekben havaseső vei, havazással. 
a ma reggel 7 óráig terjedő 24 óra alatt csupán a délkeleti 
határszélen nem volt csapadék, máshol általában csapadéknyom és 

ország középső részein 10-19 milliméterig terjedő eső­
mennyiséget mértek. a hőmérséklet napközben 3-10 fok között 
váltakozott. kedd reggelre 0- plusz 5 fokig hűlt le a levegő. 
a tnátra magas részen 10 centiméter körüli hó réteg keletkezett, 
nem olvad, ma délelőtt a dunántulon futó hózáporok keletkeztek, 
a hőmérséklet 11 órakor 4- 9 fok között váltakozott, kevés hely 
kivételével viharos erejű északi szél fújt.

budapesten hétfőn a hőmérséklet napi középértéke 3.8 
fok volt, 0.6 fokkal alacsonyabb , mint a sokévi átlag.
12 órakor budapesten a hőmérséklet 7 fok, a tengerszintre átszá­
mított légnyomás 769 milliméter , mérsékelten emelkedik.

várható időjárás szerda estig :
fel hőát vonul ások ma szórványosan előforduló f utóeső vei, 

hózáporral, szerdán csapadék nélkül, erős, helyenként viharos, 
lassan mérséklődő északi szél. az éjszakai lehűlés erősödik, 
a nappal1 felmelegedés lényegesen nem változik, a szél védett 
helyeken fagy. várható Legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet : 
mínusz 2 - plusz 3, Legmagasabb nappali hőmérséklet szerdán: 
í.lusz 9-10 fok között.

a duna vízállása 918 centiméter./mti/
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mbo 42. vatikáni vendég az egyházügyi hivatal elnökénél 

gk-ju la
10, az

1967. március 14.
prantner József, az állami egyházügyi hivatal elnöke ud­

variassági látogatáson fogadta monsignore louigi bonqianino 
pápai tanácsost, aki a vatikáni államtitkárság megbízásából 
a magyar katolikus püspöki kar vendégeként néhány személyi jel­
legű kérdésről megbeszéléseket folytatott a magyar katolikus 
egyház több vezetőjével és papjával.

a szívélyes légkörű találkozáson jelen volt ml kló s 
Imre, az állami egyházügyi hivatal elnökhelyettese, dr. hre- 
zanóczy pál c. püspök ? a püspöki kar titkára és dr. Zemplén 
györgy professzor a római pápai magyar egyházi intézet 
igazgatója, /mti/
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f Iv7F eredményes községiéjlesztési verseny bács megyéi en

1967. március 14.

a bács megyei tanács végrehajtó bizottsága keddi ülé­
sén egyebek között megvitatta az tjfi?. f vi köUségve.tsi je­
lentést. a beszámoló részletesen f^taukozott a már ötödik 
éve ismétlődó községfejlesztési véhseny legújabb eredményei- 
vei. a megyében - mint az ülésen megállapá^ották _ minden eo,l- 
ninéi eredményesebb volt az 1966, évi községfejlesztési./ 
seny. a lakosság egyetlen év alatt több mint 97 millió tC'-iru 
értékű társadalmi munkát végzett, ezenkívül nyolcmii l qo for t n . - 
nak megfaueld saját anyag felhasznál ásóval csökkentették az 
építési költségeket. Így több mint ötven millió forinttal 
nagyobb értékű beruházásra kerülhetett sor, mint amennyire a 
pénzbevételekből futotta volna a megyében, a versenyben a 
bajai járás Lett az első, inig a városok közül baja es kai ocsa, 
a falvak közötti vetélkedőben periig kiskunmajsa, illetve 
kunbaracs lakosai voltak a Leg tevékenyebbek.a teg jobb ered­
ménye elért települések, illetve járások majdnem kétmillió 
forintot kapnak kommunális célokra.

a megyében erre az évre ismét meghirdetik a község- 
fejlesztési versenyt./inti/

> bb 43.h

bb 44. / önálló kereskedelmi1 1. folyt./-lm

a könnyűipar legújabb gyártmányaival első alkalommal 
a vásáron találkozhatnak az érdeklődők, s a gyárak arra töre­
kednek , hogy az uj termékeket a bnv-vel egyidőben, ha nem is 
a vásáron, de egy-egy szaküzletben forgalomba hozzák, a vásá- 

áLlit ják ki az év legszebb termékeit is, amelyek elbírá­
lása rövidesen megkezdődik, a vásár szervezésében részvevő 
könnyűipari szakemberek már évek óta foglalkoznak azzal a 
gondolattal, hogy az uj ruhamodelleket manekenek vonultassák 
fel. ez eddig nem valósult meg, mert attól tartottak, hogy 
a pavilonnak a látogatottsághoz mérten amúgy is szűk ,,utcán 
összetorlódtak volna az érdeklődők, most valamilyen uj megol­
dással kísérleteznek és a pavilont is úgy építik át, hogy 
állandó jellegű

vid szf/tné-lm hk /3/ 5#;:S3m 6 m
i

ron
A#l.: m.

11
ét
Hs, divatbemutatót tarthassanak.non stop> 1 »1• V Ia Lakberendezési tárgyak a könnyűipari pavilon mellett 

tavaly felépült, üvegfalú épületben kapnak helyet, a bútorgyá­
rakban már készülnek a vásárra tervezett u j garnitúrák, a 
szakemberek annyit már elárultak, hogy véleményük szerint a 
műbőr huzatu bútordarabok tartanak számot a legnagyobb érdek­
lő désre./mti/

ál

? 0.*

p

I
Site

:S j%p
bb 44. önálló kereskedelmi partnerként jelentkeznek a bnv-n 
a könnyűipari vállalatok - megkezdődött a pavilon átalakítása - 

divatbemutatót terveznek
16 'HrV 25A non stop 1 >* 1

1967. március 14.

bár a vásár megnyitásáig még több mint két hó nap van 
hátra, a kiállítók már "'készülnek a jubileumi bnv-re. a könnyű­
iparban megkezdték 1 gyártmányok előkészítését, s hogy méltó 
környezetbe kerü.l jenek, e héten hozzáláttak a pavilon átala­
kításához is.

i sz/j-lm ie /5/

■4

%

m
a könnyűipari vállalatok amellett, hogy az egységes 

iparág részeként jelennek meg a vásáron, önálló kereskedelmi 
partnerként is jelentkeznek, ez kifejezésre jut abban is, 
hon a nagyvállalatok külön csoportosításban, inárkameg jelö­
léssel állítják ki termékeiket, de még inkább abban, hogy a 
külföldi és hazai üzletemberekkel üzvetlen tárgyalásokat foly­
tatnak, üzletkötéseket készítenek lő, illetve számukra és 
Tiás érdeklődők részére szakmai tál Lkozókat, előadásokat tarta- 

a pavilon átépítésénél ezeket a körülményeket is figye­
lembe veszik; az eddiginél több tárgyalószobát alakítanak ki, 

iálLitások színhelyén alkalom nyíljék az üzleti, szak­
tanácskozásokra.
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*a% bb. 46. az idegenforgalmi idényre elkészül az északi balatonpart 
vágány háló za iának korszerű sl tése - két hétig szünetet a személy­
vonat közlekedés révfüLöp és badacsonyiomaj között
vid-szf/tné/5/gy/hk

a nyugat-magyarországi vausutkorszerűsités egyik leg­
nagyobb munkája kezdődött el révfüLöp és badacsonyiomaj állomás 
köajt t. a balaton északi partján húzódó vágányhálózat cseréjé­
nek ez a kilenc kilométeres szakasz az utolsó része, a tó közvet­
len közelében tózeges, iszapos talajon fekvő töltést 2 200 mé­
ter hosszan teljesen átépítik: 50 000 köbméter földet mozgatnak 
meg és 18 000 köbméter zúzott követ építenek be. különleges ön- 
kiürltós vasúti kocsikkal szállítják ide a töltésanyagot a 
dunántúli kő- és kavicsbányákból, különleges szerelvények vi­
szik a helyszínre előre összeszerelt vágánymezőket. a nagy szer­
vezettséget és együttműködést kívánó munkát rövidhullámú adó­
vevő készülékkel irányítják. [

az átépítés legnehezebb részére április 10. és 25. között 
kerül sor. ebben az Időközben teljesen megszüntetik a vasúti for­
galmat ezen a szakaszon, amíg a vonatközlekedés szünetel, a sze­
mélyszállítást autóbuszokkal, a teherforgalmat eltereléssel bo­
nyolítják Le tapolca és révfüLöp között. Így éjjel - nappali mű­
szakban két hét alatt végeznek a munkával, ami a hagyományos mód­
szerrel - a napi ötórás » vágányzárral - két hónapig eltartana, 
a gyorsítással másfélmillió forintot megtakarítanak és a nagy ide­
genforgalmi idényre elkészül a vonal, amelyen gyorsabban halad­
hatnak a vonatok./inti/

Ti

bb. 45. vízgazdálkodási problémákról tárgyalt a borsod megyei 
tanács* végrehajtó bizottsága

vid kz/sk/4/gy/hk
a borsod megyei tanács végrehajtó bizottsága kedden, a 

választások előtt tartott utolsó ülésén, a megye vízgazdálkodási 
társulatainak munkáját értékelte, az ezzel kapcsolatos beszámo­
lót vezse Sándor, az észak-magyarországi vízügyi iqazgatoság ve­
zető je terjesztette a végrehajtó bizottság elé. mint többek ko- 
zött rámutatott, az 1958-tól működő társulatok tevékenységében 
1964-tól ugrásszerű fejlődés tapasztalható, eddig körülbelül egy­
millió köbméter föld megmozgatásával csaknem 600 kilométer uj 
csatornát építettek, száztizenhatezer holdon végezték el a 
vízrendezést, s eddig együttesen mintegy 80 millió forintot^ köl­
töttek erre a munkára, különösen értékes munkát végzett a 32 
község határában működő bélus-vöLgyi vízgazdálkodási és talajvé­
delmi társulat, amely kereken 45 millió forintot ruházott be 
az eróziótól veszélyeztetett lejtős területek védelmére és ter­
mő vé tételére, az eredmény önmagáért beszél: a rendez -S előt­
tihez mérten 30-35 százalékkal emelkedtek az érintett terüle­
tek terméshozamai.

r.A>
1967. március 14.Isi
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:í•3: ás az előterjesztést követő sokoldalú vitában a felszóld- 

lók hangsúlyozták, hogy a kétségtelenül zép eredmények ellené­
re a lehetőségek még mindig nincsenek me felelően k 
ezért a végrehajtó bizottság határozatot hozott egy _ ,
tervezőcsoport létrehozására, elhatározta továbbá, hogy 1970-ig 
azokon a területeken is megszervezik a vízgazdálkodási társulá­
sokat, ahol jelenlég még nem működnek, többek között u j vízgaz­
dálkodási társulatot szándékoznak szervezni a biikkal jai, valamint 
a tokajhegyaljai borvidék vízgazdálkodási problémáinak megoldá­
sára./ mti/

V
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bb. 47. külföldi tudósok látogatása a debreceni atommag kutató 
intézetben
vid-sz f/tné/3/gy/hk

!
1967. március 14. 1

Esaz elmúlt napokban több külföldi kutató kereste fel a 
magyar tudományos akadémia debreceni atommag kutató Intézetét, 
kedden fejezte be látogatását sz.a. aziinov atomfizikus professzor, 
az üzbég tudományos akadémia taskenti magfizikai és fizikai- 
technikai intézetének igazgatója. a neves szovjet professzor­
nak dr. szalay Sándor kossuth-dij as akadémikus, igazgató mutatta 
be az intézetet. azirnov professzor élénken érdeklődött a debre­
ceni magspektroszkópiai és korpuszkuláris fotográfiai kutatások 
iránt.
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t!0 Do 49. megkezdték a nagyvázsonyi Zichy kastély átalakítását turista- 

szál lóvá
vid-szf/tné/3/ vm hk

'1 . folyt./ gybb. 47. / külföldi tudósok.

magyarországi tanulmányút ja során egy hetet töltött Debre­
cenben e.v. spak fizikusnő, a szovjet tudományos akadémia lenin- 
grádi fizikai-technikai intézetének munkatársa, aki az elektron­
optikai vizsgálatokat tanulmányozta, továbbá tárgyalt a ler.ing- 
grádi és a debreceni intézet együttműködéséről, debreceniben járt 
tadeusz musialcwicz, a varsói központi sugárvédelmi laborató­
rium tudományos oszt át yvezető je, tadeusz cwikkel, a lengyel tu­
dományos akadémia magfizikai kutató intézete sugárvédelmi osz­
tályának vezetőjével együtt, a lengyel sugárvédelmi szakemberek 
a korpuszkuláris fotográfiai módszert) sugárvédelmi mérésekkel 
kapcsolatos tapasztalatcsere céljából érkeztek debrecenibe, meg­
látogatták az atommag kutató intézet és a Kossuth Lajos tudomány- 
egyetem kísérleti fizikai intézetét is./mti/

1 1967. március 14.
Cl
%- •*
V'a történelmi nevezetességekben, műemlékekben gazdag nagyvázSony, 

tízezer balatoni és bakonyi turista látogat, azdtiova évente több 
idén u j Idegenforgalmi Létesítményekkel gazdagszik.

v-vMÉtlországos műemléki felügyelőség megkezdte az egykori zi-hy-az K- * kastély helyreállítását, a 150 éves kastélyt az év vénére <2 ágyas 
turistaszállóvá alakítják. így a mostani Lovasszálloyal együtt a 
jövő évi idegenforgalmi idényben már 85 vendéget szállásolhatna 
J az uj kastélyszállóban elsősorban a lovastskola

<3 #0M el nagyvázsonyiban, 
vendégei kapnak majd helyet.-r4S

i-1■ t 48. bányász-tanácskozás az ujitómozgalom fejlesztéséről

vid szf/sk/3/qy/hk
kedden ankétot tartottak a mecseki szénbányászati tröszt 

meszes! munkásszállójában a bányák műszaki vezetői és újítási 
felelősei. arról tanácskoztak, hogy a gazdaságinányit ás u j 
rendszerében miként ösztönözzék, serkentsék az újítókat a 
jobb munkaszervezésre, a termelési költségek csökkentésére, 
az utóbbi két esztendő jóval biztat, a múlt évi megtakarítás 17 
millió forint körül mozgott, most öt évre visszamenően ellenő­
rizték az elfogadott és bevezetett újításokat, meghallgattak 
számos kiváló újítót.

a tapasztalatok alapján gazdag intézkedési programot 
dolgoztak ki. így többek között az újítási versenyt kiterjesz­
tik a kalkulációt végző dolgozókra, megerősítik az ujitómühe- 
L-yek szakmunkás gárdáját, felhívják az üzemi ujitókörök műsza­
ki tanácsát, hathatósabban segítse az újítások leírásának, raj­
zainak pontos elkészítését./rnti/

kinizsi pál falujában, a vár, a várvendéglő a középkori pá.os 
kolostor és a régészeti lelőhelyek mellett idén a hajdani leváltó 
állomáson postamúzeum nyújt majd Látnivalót az erdekuodő ne . ez 
az épület Lesz a bal atonfüredról induló Lovas postakocsi cél­
állomása. nagyvázsonyban az idén egy kis múzeumot Is berendez - .

céljára megvásárolják az egyik Legrégiob fauusi házat és 
emlékekkel rendezik be./inti/

bo.il 1967. március 14.a?
I E' 'ti
' 1 :3

a muzeum 
oakonyi« £#8ír !erkel-diákünnepségre készül a viharsarok ifjúságaoo 55. a Ili 
megkezdődtek a megyei elődöntők

£3
I íJS

% 11*
1967. március 14.vid-fm/tné/1/ vm hk

ünnepeket^^viharsaroláká'rosaibó l^és^özslgei tégy ^k ét ezer

technikumban a társastáncklubok vetélkedőjét rendezték meg nagy 
kernel,/mti/
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I bb. 53. kállai gyula, a miniszter tanács elnöke 

tr/sr/gy/hk
táviratban üdvözölte indira gandhi asszonyt, az indiai köztársa­
ság miniszterelnökévé történt újraválasztása alkalmából./mtl/

, :: 1967. március 14.
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:9m bb 50. debrecen nyári kulturális program járói 

vid-fin/tné/3/ vm hk

bb. 51. tehergépkocsi alá esett - meghalt 

vid-f Vtné/2/gy/hk

debrecenből a hajdúböszörmény felé vezető utón kerékpáron 
hazafelé igyekezett kiss mihály józsai lakos, a 10-es sz. 
autóbuszjárat egyik kocsija benn állt a végállomáson, s azt 
kiss mihály ki akarta kerülni, akkor érkezett oda varga 
ferenc, a szabolcs-szatmár megyei mék vállalat pótkocsi 
bérautójával, jelzés nélkül előzte a kerékpárost, aki n 
dott az autóbusznak, majd onnan a tehergépkocsi alá ese 
a helyszínen meghalt, a rendőrség az ügyben vizsgálatot indí­
tott./mti/

.a1 1967. március 14.1967. március 14.

tárgyalt keddi ülésén a debreceni városi tanács végrehajtó bizott­
sága. a kulturális rendezvények középpontjában a nagy októberi 
szocialista forradalom 50. évfordulójának megünneplése áll. a jvea- 
leum tiszteletére megrendezik az ,,orosz- szovjet drámai hetet 
békéscsabai, a szegedi, a szolnoki és a debreceni színház egy-egy 
előadásával. ezzel egyidőben szovjet színháztörténeti kiállítást 
nyitnak, a kossuth Lajos tudományegyetemmel közösen bonyolítják le 

egyetemi színházi esték, , hagyományos műsorát, ezen a lublim 
egyetem színjátszói is szerepelnek.

m rsi:a II,, at e- 5í§l
és

HS
az , ,

:

mandebrecen zenei és képzőművészeti programja, a kötr.oLy-
debre-

■A? bb. 52. megérkezett a bolgár hadtörténeti anyag a siklósi várba - 
bolgár muzeológusok rendezik a kiállítást

vid-f rn/tné/5/gy/hk

gazdag Lesz . ,
zene híveit változatos műsor várja a hajdúsági zenei heteden, 
cen Lesz a színhelye a x. országos ifjúsági kamarazenei fesztivalna , 
valamint az országos kórustalálkozónak, a nagy októberi szocialista 
forradalom 50. évfordulójának tiszteletére megrendezik a pályázattal 
összekötött debreceni országos nyári tárlatot, a testvérvárosokkal 
való kapcsolatok elmélyítésére lublini és sumeni öntevékeny mű­
vészeti együtteseket fogad debrecen.

Va
-1967. március 14. II

&
siklósra megérkezett az 1. bolgár hadsereg magyarországi 

felszabadító harcainak emléket állító gazdag dokumentációs 
anyag, amelyből a siklósi várban rendeznek állandó kiállítást, 
az 1. bolgár hadsereg - amely a jelenlegi bolgár néphadsereg 
magjaként alakult meg és a szovjet hadsereggel együtt harcolt 
hazánk felszabadításáért - a dráva-mentén vívta legsúlyosabb hár­

ít t eni hadműveletekben 16 000 bolgár katona áldozta éle­
tét. a baranyai lakosság mély együttérzéssel kísérte a bolgár 
katonák felszabadító hadműveleteit: ápolta a harcok sebesül tjeit, 
siklóson kórházat rendeztek be számukra, megosztották a katonákkal 
otthonukat, a helyi lakosság köréből összesen mintegy 2 500-an 
nyújtottak segítséget az 1. bolgár hadseregnek, ma is százával 
leveleznek az egykori katonákkal, s gyakran kerül sor kölcsönös 
Látogatásokra, találkozásokra.

•a

ezeken kívül a hagyományos rendezvényeket is megtartják, a iyári 
egyetemet, az országos virágkarnevált, a hajdúsági népművészeti 
hetet, a hortobágyi hidivásárt és a lovasnapokat./int 1/0 cait: az

■■ ''--a
m

1r. ' \ g&R bb 56. 1848 márciusára emlékeztek az iskolákban 

1 vt hné vm hk
az általános és a középiskolákban kedden országszerte megemlé- 

keztek az 1848-as forradalom ás szabadságharc évforduló járul. a + pe 
dagóqusok méltatták a korabeli események történelmi jelentőségű

tg:P •
1967. március 14.

a több mint 300 tárgyat - katonai felszerelési eszközöket, 
ruhákat, fegyverekeaet, hadműveleti térképeket, katonák leve­
leit, kitüntetéseit - magábanfoglaló emlékanyaqból bolgár muze­
ológusok rendezik meg a kiállítást a sarokbástya két termében, 
munkájukat a janus Pannonius muzeum hel/történészeinek közremű­
ködésével megkezdték, a kiállítást április 2-án, a bolgár hősök 
harkányi emlékművének megkoszorúzásával egyidőben, hazánk fel­
szabadul ásának 22. évfordulója alkalmából nyitják meg. viszon­
zásként bulgáriában bővítik a sumeni kossuth Lajos emlékmúzeum 
anyagát./mti/

mk ■ -

3%
XXX

március 15-án az általános és a középiskolákban nemszerdán„ 
lesz tanítás./mti/i &
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1. folyt,/ gybb. 50. / megyei termelő szó vetkezeti..■f-

megyei termelőszövetkezeti tanácskozás nyíregyházán 

vid kz/sk/6/gy/Ld

Ibb. 50. 58a beszámolót követő vitében felszólalt többek kozott 
dr. dimény Imre, az mszmp központi bizottságának tagja is. a 
tanácskozás - hangsúlyozta - egyértelműen azt tükrözi, hogy a 
parasztemberek és vezetőik ma már nemcsak az eszüket, hanem a 
szivüket is a közösségnek adják, s ezzel adva van a to- 
vábbi fejlődés legfontosabb feltétele, az uj gazdasági mechaniz- 
mus bevezetése és ezzel kapcsolatban a szövetkezetek önállóságá­
nak további bővülése egyébként is az eddiginél nagyobb felelős­
ségérzetet követel, s tovább növeli a hozzáértés szerepét, eze­
ket összefüggésben kialakul az a követelmény is, hogy tovább szé­
lesedjék, hatékonyabb Legyen a szövetkezeti demokrácia.a lehető­
ségek jobb kihasználása megnyitja az utat abba az a szövetkezetek egész évben munkát, jo kereseti lehetőséget

asps
lehetőségeket. ezeket segíti elő annak a képviseleti szervnek 
a megalakulásé is, amelyet a kongresszus hoz majd létre. a meg- 
alakuló országos szövetség és a területi szövetségek összekötő 
kapcsok Lesznek a vállalatok és az egyenlő partnerként targya- 
ló önálló szocialista mező gazdasági nagyüzemek kozott.

.„Jl
i -

SÉ
14.1967. március

V,kétszázhat van szabolcs-szatinár megyei termelőszövetkezet 
küldte el képviselőjét - mintegy félezer gazdasági vezetőt és 
kiváló dolgozót - arra a március 14-én nyíregyházán megrendezett 
tanácskozásra, ahol a termelőszövetkezetek első országos kong­
resszusának szabolcs-szatmár megyei küldötteit választották meg. 
a tanácskozáson részt vett dr. dimény iinre, az mszmp központi

_, a szabolcs-szatmár megyei 
fekszi István, a megyei tanácsÉS mbizottságának tagja, orosz ferenc 

pártbizottság első titkára, dr. 
vb elnöke, ott volt a meghívottak között dr. westsik vilmos 
kossuth-dijas, a mezőgazdasági tudományok doktora, a megye 
társadalmi és politikai életének vezetői.

0
ilp,68 a szabolcs-szatmár megyei termelő szövetkezetek helyzetéről, 

terveiről szóló beszámolót dr. p. szabó gyula, a termelő szövet­
kezeti kongresszus szabolcs-szatmár megyei előkészítő bizottságá­
nak elnöke terjesztette a küldöttek elé. a megye mezőgazdasága, 
mint hangsúlyozta, a mezőgazdaság szocialista átszervezésének 
időpontjában a mélypontról indult, a közös gazdaságok azóta 
együttesen két és félmilliárd forintot költöttek termelést k kor­
szerűsítésére. kétszeresére emelték a műtrágya-felhasználást es 
tízszeresére az öntözhető területeket, e nagyösszegü beruházások 
eredményeként a megye ma már az ország dohányexportjának 52, 
kenderexportjának 90, téli alma-exportjának pedig 70 százalékát 
adja. tavaly mezőgazdaságunk történetében példátlanul magas, 
holdanként 80 mázsás átlagtermést takarítottak be a vidék 
egyik legfontosabb termékéből, burgonyából, ez éppen kétszere­
se az öt évvel korábbi termésátlagoknak, az eredményekben a 
szövetkezeti gazdák elismerést érdemlő szorgalma és az állam 
hatékony segítsége mellett nagy része van annak, hogy^ma mar alig 
található olyan nagyüzem a megyében, amelynek nincs főiskolát 
vagy egyetemet végzett termel ésirányi tó ja. a gazdálkodás megszi­
lárdulását és ezzel együtt a jövő iránti bizalmat tükrözi az a 
tény, hogy sokan azok közül, akik mindeddig idegenkedtek a be­
lépéstől, s emiatt ipari üzemekben kerestek megélhetési le­
hetőséget, most újra ivisszatérnek a földhöz, az elmúlt hetek- 
nern kevesebb, mint 2 500 u j tagot vettek fel a megye közös 
gazdaságai, de a jelentkezők száma ennél lényegesen nagyobb.

,

■ m mm

m 3

n'A
- a tanácskozás résztvevői ezután 47 küldöttet választottak 

jelvénnyel tüntettek ki./mti/
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Db. 54. budapestre érkezett 
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Do 60. átmeneti forgalomkorlátozások várhatók egyes főútvonalakon 
i hbj hné ie 3/ vin 1967. március 14.

a kpin közúti főigazgatósághoz sorra érkeznek a jelentősek, 
hogy néhány főútvonalon már észlelhetők az olvadás következményei: 
az átázott, vizenyős altalajon valósággal mozog, hint ázik a beton, 
illetve az aszfaltréteg, az ilyen jelenségekből a múlt évben igen 
nagy károk keletkeztek, különösen a 7-es utón. a nehéz teherkocsik 
súlya alatt ugyanis összetöredezett a betonburkolat, a törések he­
lyén még több viz szivárgott az úttestbe, és tönkrement az ut 
ágyazata is. a károk helyreállítása hónapokat és nagy anyagi áldo­
zatokat igényelt, külföldön egyes országokban az átázott altalaju 
utakat a teljes száradásig lezárják a forgalom elől. mivel ma már 
a magyarországi utakon is szinte szünet nélkül közlekednek a nehéz 
tengelynyomásu teherautók, s igy a már most mutatkozó károk még sú­
lyosbodhatnak, feltétlenül szükséges a főforgalmi utak fokozottabb 
védelme.

a közlekedés- és postaügyi miniszter úgy intézkedett, hogy a ta­
vaszi időben előforduló rongálódások csökkentésére a kpm közúti 
főigazgatóság a veszélyeztetett főútvonalakon szükség esetén idő­
szakosan korlátozza a forgalmat, a négy szakaszban elrendelhető for­
galomkorlátozás idején elsősorban a nehéz jármüveket irányítják más 
útvonalakra, illetve lényegesen csökkentik a jármüvek sebességét. 
ezek az intézkedések átmenetileg ugyan nehézségeket okoznak, de meg 
Lehet előzni velük a későbbi, esetleg két- h ár óin hónapig tartó forga­
lomelterelést. a kpm közúti főigazgatóságon közölték, hogy a korlá­
tozásokról a sajtó és a rádió utján időben tájékoztatják az autó­
sokat. már most felhívják azonban az érdekeltek figyelmét, hogy a 
súlyosabb rongálódások elkerülésére az intézkedéseket szigorúan be 
kell tart ani./mti/

bb 57. gabriel d,arboussier

1967. március 14.j vm sr
az ensz oktatási és kutató intézetének / unitar/ főigazgatóját, 
dr.bognár józsefnek a kulturális kapcsolatok intézete elnökének ven­
dégeként rövid látogatásra kedden hazánkba érkezett./mti/

3417.10 ,
,í^ju^u>.v

tó
% 1*. .

az idén -bb 61. 200 ipari építmény munkálatait gyorsítják meg 
sajtótájékoztató a 31-os építőipari vállalatnál

1967. március 14.
m

1*1tet sb/tr le vm 6

i
az ország egyik legnagyobb gyárépitő vállalata, a 31 - e s 

építőipari vállalat vezetői kedden sajtótájékoztatón számoltak be 
ezévi feladataikról, szabó antal igazgató és vatzek mi kló s főmérnök 
a többi között elmondotta, hogy a vállalat munkáinak mintegy három­
negyed része fontos népgazdasági beruházás, elsősorban vegyipari 
és épitő anyagi pari üzemeket építenek, a borsodi vegyi kombinái P ve 
ii. részlegében az idén 15 nagy létesítményt adnak át. a tiszai ve- 
qyikombinát területén a polietilén és a nltrogénmUtrágyagyár épí­
tésével folytatják a beruházási munkákat, ezekben a gyáregységekben 
mintegy 100 miL iú forint értékű munkát végeznek el. különösen nagy 
erőfeszítésre L sz szükség hódmezővásárhelyen, ahol már máj js vege.iq 
próbaüzemelésre kell előkészíteni az alföldi porcelángyár első 
részlegét, az egészségügyi porcéiánárugyárat. a vállalat dolgozol 
szeptemberig készítik elő a próbagyártásra budapest második há^épi-.o 
üzemét, a ferencvárosi házgyárat.

11
hl
|.y>

mm
mmiiisiiiiiiSiflitok és ellenőrzések számát is, hogy ebben az évben a tavalyinál 

10-15 százalékkal kevesebb hibával adják át az u j létesítményeket, 
sok intézkedéssel szigorítják a vállalati gazdálkodást, hogy csök­
kentsék az építési költségeket.

isfsasl

ISllüSIlf'
Létesítmény építését gyorsítják meg./mti/
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I KbP 59. múzeumok nyitvatart ása a tavaszi ünnepeken 62. kedden helyezték örök nyugalomra révész Imre hamvait
1967. március 14. mbb.

m1967. március 14.1 ol gk vm sr 1 71 ms/tm/sr/4/la
ka*kedden helyezték örök nyugalomra révész Imre akadémikus­

történettudomány kiváló személyiségének hamvaithús vét két napján továbbá a fel szabadul ás ünnepén sok érdekes, 
tanulságos Látnivalóval várják a múzeumok a látogatókat, központi 
rendelkezésre az ország valamennyi múzeumát március 26-án, vasárnap 
és 27-én, hétfőn nyitva tartják, míg 28-án és 29-én szünnap Lesz. 
április 3-án, hétfőn és kedden, a fel szabadul ás ünnepén, a múzeumok 
nyitva Lesznek, míg 5-én és 6-án zárva tartanak./mti/

•/VrXnak, a magyar 
a debreceni köztemetőben. 0^i?.''W

ti
K X XX X

0 az elhunyt több mint félévszázadon át gazdagította tor- 
ténetirodalmunkat, elsősorban a protestáns egyháztörténet és 
a magyar művelődéstörténet fontos kérdéseinek feldolgozásával, 
a magyar reformáció kibontakozásának, továbbá az ellenreformá­
cióval, a németesítéssel és az uralkodói abszolutizmussal vívott 
küzdelmeinek vizsgálata párásul t munkásságában a magyar protes­
tantizmus táborában jelentkező belső ellentmondások elemzésével, 
széleskörű forráshasználat, a történeti anyag módszeres elemzé- 

a történeti személyiségek élettel teli, a társadalmi viszo­
nyokat és az eszmei hatásokat egyaránt számba vevő bemutatása 
jellemzi fő müveit: a földesúri jog szerepe a magyarországi el­
lenreformáció szolgálatában/1912/, révész Imre élete 1826-1881 
/1926/, debrecen lelki válsága 1561-1571 /1936/, magyar refor­
mátus egyháztörténet /19.38/, társadalmi és politikai eszmék a 
magyar puritanizmusban /1948/, kossuth és a függetlenségi nyi­
latkozat /1952/, lamennais és a magyarok /1954/, fejezetek a 
bach-korszak egyházpolitikájából /1957/, sinai mik Los és kora 
/1959/, bécs debrecen ellen /1966/.

I
-iámmá

mi
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m
bo 64. tavaszi készülődés az állatkertien - egypupu tevecsikó, paró- 
k ás makákó-kölyök - szabad vizen a flamingók, Keltetik a kis fácánokat
1 cs L k ie/3/ vm 1967. március 14. se,7

a fővárosi állat- és növénykert készülődik a nagy tavaszi for­
galomra. megkezdték a trópusi madarak ki telepí tését a külső volierek- 
be. a főbejárattal szemben a kis tó szanad vizén máris úszkálnak a 
flamingók, a különböző gémfajokat a nagy tavon és a kői—rop lében 
helyezték el. a keltetőben megindult a diszgalamb és fácánto iások 
keltetése.
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már a 
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az , kora-
. - _ teve-csikó . a majomházban igen népszerű a parókás makákc-majmók öklömnyi 

kis kölyke. a rágcsáló házban ritkaságként tartják számon a két 
kanadai eredetű pézsma-pockot: egy erőmű vízgyűjtőjéből fogták ki 
őket, s igy került el az állatxertbe. az akvárium édesvízi részle­
gébe szilvásváradról küldtek idei kelésii sebes-pisztránq-ivadékek at. 
a trópusi halállomány az amazonasban őshonos tenyérnyi nagyságú 
di szsü génekkel gyarapodott./rn ti/

:|1 : V:
a történeti munkáiban az elnyomás .és a maradiság R’.Len 

küzdő révész Imre - unokája és életirója a habsburg abszolutiz­
mussal és a kiegyezéssel szembe forduló idősebb révész Imrének 
1944 végén mint a tiszántúli református egyházkerület püs­
pöke teljes erejével támogatta a debrecenben megalakult ideig­
lenes nemzeti kormány küzdelmét rnagyarország demokratikus újjá­
születéséért. tudományos életünk fájdalmasan nélkülözi majd ré­
vész Imre emelkedett stilusu, mélyen humanista szeli emu rj eg- 
nyilatkozásait, s megőrzi az alkotó és az alkotás egység -t is 
példázó életművét./mti/
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1967 . március 14.
qyőri diesel-■ bu. 6:5. georgi genov, 

k ol/gk/sr/i/gy/ld
renault mii vek részvétele is ajelentés eredmény a 

motor gyár létrehozásában.£«vf
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tógát ásóknak a viszonzása.. .

vendégművész szerdán az operaházban 
elé adásán, 18- án 

c lírái dal ml vé-
kedden budapestre érkezett, 
posa márki szerepét énekli a
pádig amonasrokjntámuUt|<pzikábekyerti/
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-'3r”*Sö’« 965. fejleszteni kell a magyar-francia külkereskedelmi kapcsa-
francia műszaki hét
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%iff m• *aBl bb. 67. szakszervezeti tanácsválasztás a dunai vasműben

1967. március 14.bo. 66. bárányában 23 000 társadalmi aktivista készül a választások 
L ebon yoiit ás ára - válasz a jelölőg/üléseken felvetett kérdésekre
vld fin/sk/6/gy/la

o irányában
25 000 társadalmi aktivista vesz részt a választások Lebonyolí­
tásában. a szavazatszedő bizottságokat már felkészítették fel­
adat uk ellátására, a kisz-fiatal ok a több mint félezer szavazó- 
helyiség előkészítését, feldíszítését vállalták, úttörők ás kisze- 
sek segítenek majd a szavazásra érkezők eligazításában, a 
vándorurnák helyszínre szállításában is.

a szavazási előkészületekkel párhuzamosan a tanácsapparátus 
megkezdte a jelölő gyű léseken elhangzott problémák fel dot gozását 
is, a megyében elhangzott 9 500 felszólalás közül, a jelöltek - 
és kisebb részoen tanácsi dolgozók - eddig 200 kérdésre adtak vá­
laszt. a hozzászól ások egyébként érdekesen tükrözik az utóbbi 
négy évben végbement változásokat, a mező gazdasággal, termelő­
szövetkezeti problémákkal kapcsolatban mindössze 148 felszólalás­
ra került sor, szemben az 1963. évi 2 804-gyei, ami önmagában is 
fokmérője a szocialista nagyüzemi gazdálkodás megerősödésének, 
a mezőgazdasági dolgozók élet- és munkakörülményei javulásának, 
a tanícsapparátus működésével kapcsolatos észrevételek száma 
egyhetidére csökkent, ugyancsak csökkent a falusi művelődési há­
zak építése iránti igény, viszont változatlanul az érdeklő dós 
előterében áll az utak építése, az 1vóvízellátás javítása, 
ranyai falusi kereskedelmi hálózat nagyszabású fejlődését tük­
rözi az is, qy az előző választásokhoz viszonyítva egyharmadá- 
ra csökkent a jelölő gyűL lseken a kereskedelemmel kapcsol at oan 
felvetett egyéni panaszok száma.

- ahol hétszáz felszólaló foglalkozott kö/érdo- 
- az utak, utcák állapotát és vízellátást sokkal 

kevesebben kifogásolták most, mint a korábbi választást megelő­
ző gyűléseken, de ugyanakkor több igény érkezett a szolgáltató 
tevékenység ja vitására, a prob látna-felvetések írásos megválaszt 
l ízét a pécsi városi tanács szintén megkezdte, legutóbbi ülésén 

/.grehajto bizottság is foglalkozott az alaposabb elbírálást 
igényin k<rdésekkeL./mti/

vld-fm/tné/4/gy/la

és borovszki ambrus, a dunai vasmű vezérigazgató ja is.

I1967. március 14. «ÓV'/' megyei jogu pécset is beleértve - összesen
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kormánykü L dö t tséql emlékeznek külföldön élő honfitársaink 

1967. március 14.

damaszkusziéi a magyar 

1967. március 14.

Re* v*;bD 69. visszaérkezettbb 60. március 15-re 

1 fe tr sr/5/ vm
' e

*•5tr vm sr .1

andrls töl^veUsu^

t*

sziriai
nemzeti ünnepe 
ség fogadására a ferihegyi jhÉ klenczner

%

it
II se.

ifjúsági rvipok megnyitásaforradalmibb 70. diszünnepség egerben a 
alkalmából
vid fm/sk/2/ vm

I #3#1967. március 14.
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a new yorkia brazíliai sao paoloban is
dési ház 
/mti/i is.I*.*

ahol nagy számbanIlililIliiplasSnl
székházban gyűlnek össze ez alkalomból.

I
VI:V."i műsoros est Vietnamértbb 71. unnepi 

vid fm/tné/l/

a békés megyei tanács eaSffi’Srésa. •tésére ajánlották fel./mti/

m Ev-lmmárcius 14.1967.vm 3#B
SSéT* rtv.L«dí*,yt

öntevékeny együtteseinek 
vietnami nép meqsegx-

-í
magyár

társadalmi egyesületeK rendezésében 
forradalom jelentőségét./mti/s * ausztriában a bécsi magyar

esten méltatják az 1840-as #8mü soros
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bo. 72. megkezdődtek a forradalmi ifjúsági napok borsodban 
vid ftn/sk/2/qy/la

borsod megyében kedden megkezdődtek a fiatalok tavaszi 
ünnepségsorozatának eseményei: a forradalmi ifjúsági napok 
az esti órákban a városokban, a községekben és az üzemekben 
több mint 1 300 kisz-alapszervezet tartott ünnepi taggyűlést, 
amelyeken megemlékeztek az 1840-as szabadságharcról.

március 15-én a kisz-szervezetek képviselői megkoszo­
rúzzák a szabadságharc vezetőinek emlékműveit, emléktábláit, 
nagyszabású emlékünnepségre kerül sor monolton, kossuth Lajos 
szülőházában és Sátoraljaújhelyen, az egykori Zemplén várme­
gye dísztermében, ahol a lánglelkü forradalmár első beszédét 
tartotta.

1967. március 14.

50

-;3■c.

a nemzeti! hagyományokat ápoló, három hétig tartó forra­
dalmi napokra gazdag programot állitoiak össze meqyeszerte. 
az eseményeken mintegy 80 000 fiatal részvételére számítanak, 
/mtl/

* jfe
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bb. 74. szak szervezeti delegáció utazott Londonba 

k hbj/gk/ie/1/gy/la

a közlekedési- és szállítási dolgozók szakszervezet ének 
négytagú küldöttsége földvári aladár főtitkár vezetésével az 
angol szállító munkások szakszervezet ének meghívására hivatalos 
látogatásra Londonba utazott, a magyar delegáció tanulmányoz­
za az angol szállítási dolgozók élet- és munkakörülményeit, 
az angol szakszer vezet munkáját, oktatási rendszerét./mti/

1967. március 14.I ‘
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bb. 7.3. megszűrte feleségét, kínozta gyermekeit - nyolcévi 
szabadságvesztés
t bc/tm/sr/3/gy/la

családtagjaival szemben elkövetett bűncselekményekért 
a fővárosi bíróság kedden nyolcévi szabadságvesztésre 
Ítélte fekete páter, 35 éves büntetett előéletű budapesti 
lakost

/folyt, köv./
18.30

- #:
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folyt./ gybb. 7.3. /megszórta feleségét.
fekete munkahelyét önkényesen elhagyva, 
kedett és még a felesége keresetét is ölit ta.•í;ű:í sIEEEílSS-H 
irrEHilSsSEEűEs-lElsex:
mazó 8 éves leányát pedig úgy bántalmazta, hogy az nyol.. napú 

gyógyuló sérülést szenvedett./mti/

tolgozutt, részeges- 
feleseget szui.f.ta*

L a k .5-
nem <

0
I ita az

-túl

mmm11967. március 14.t k f/ kf/i e/6/g y/l a
a kereskedelmi minőségellenőrző intézet munkaerőt és 

jövőbeli feladatairól tartott sajtótájékoztató t kedden, a- 
intézet józsef körúti székházéban cserny ferenc .gazg*^.. m

a tájékoztató néhány fontosabb, az utóbbi iJóben a vásár-

párok, s különösen az elmúlt kát esztendőben a tevex iZz. > • .i mmTmmmm,
a hazai követelményeket. # m3;i"E"Hs:rEEEEEsF';£EHl"SK.
tavaly a második félé tői azonban ismét eltr.e a riM,-

1,1,8'adcjp(iipjr'termikei?éirkjpcsollatos vizsgálatok azt álla-

1-2iy2íEiiE"^£is:1íE£irH^i\í«z?ika
és mennyisége csökkent.
/folyt, köv./
18,40/in
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1967. március 14.

bb. 75budapesti 
gátakra
i sbó vld/tr/qy/la

1. folyt./ mbb 76. /évek óta

:a fogyasztói reklamációk többsége éppen abból adódik, hogy a 
vásárlók a cipóktól lényegesen nagyobb tartósságot várnak, 
mint amilyen célra azok készültek.

s*Z5Zi*

vigyen segítséget a bodrog-menll gala^ra.

liSiliSÜl:
vásárosnaményiq már apad a fotyo.

0#

■ #
.

feta textilipar cikkeinek átlagos minősége az elmúlt évekhez 
képest számot tevő en nem változott , a jester, a pester és a 
hágó szövetek minősége viszont hosszú idő óta változatlanul 
jó. ezek a cikkek a nemzetközi szintet is elérik, ugyanúgy, 
mint a habselyem kötöttárugyár férfi nylon inge.

az élelmiszeripari vizsgálatok a múlt évihez képest ja­
vulást mutatnak, a húsipari termékek többségének minősége azon­
ban továbbra is ingadozó, a gyulai módra készült kolbászok 
minősége pedig romlott; rágós, 
rülnek forgalomba.

a tájékoztató kitért a minő ség védelem rendszerét érintő 
egyéb kérdésekre, egyebek között a szabványokra, amelyek az 
intézet megállapítása szerint korszerűtlenek. a szabványok 90 
százaléka például 10-12 éves, elavult, nem követi a műszaki fej­
lesztés eredményeit, a fogyasztói érdekvédelem fontos eszköze, 
a minőségi bizonyítvány a gépiparon kívül másutt nem nagyon 
található, hasonlóan szűk a márkacikkek választéka, jelenleg 
mintegy 50 márkacikket tartanak nyilván, s közüLtik 44 a világí­
tótest, a csillár, a minőségvédelem kevéssé ismert eszköze, a 
címkézés hazánkban ugyancsak nem kielégítően terjed, pedig a 
textil kresz bevezetése jól mutatja a hasznát. a textil kresz 
nyomán ugyanis megszűntek az olyan reklamációk, amelyek korábban 
a használati, kezelési utasítás hiányából adódtak.

8siit védő-

KÜrosszul szárított termékek ke- SSL :
3A;11 

1 m m08'
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a sajtótájékoztatón végül az intézet feladataival kapcsolatban 
hangsúlyozták, hogy a minősógvédelem a jövőben egyre inkább a 
kereskedelempolitika részévé válik, az intézet egész sor javas­
latot dolgozott ki a minőségvédelem fokozására, szeretnék beve­
zetni például
rant ált minőségű átvételt biztosítanának, az intézet a jövőben, 
jóllehet továbbra is fontos feladatának tartja az uj termékek 
vizsgálatát, inkább a forgalomba került cikkek minőségét el Lenő r- 
zi. /rnti/

18,50/m

* Celőző napok- &: ^lEiEllSr: ' - SÍÉ a kereskedelmi védjegy használatát, amellyel ga- kisebb

\. W§i' qalóságok 12 ; 
hozható szivattyúval máso 
nek át a folyókba./rnti/y
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bu 77. mérlegen a zalai termelőszövetkezeti mozgalom két év­
tizede - fehér Lajos a termelő szövetkezetek zala megyei 
küldőt tg yii lésén
vid/fm/sk/s /!/ La

termelőszövetkezeti elnökök, brigádvezetők, tsz-tagok, 
mezőgazdászok és szövetkezeti párt titkárok népesítették be 
kedden a zalaegerszegi megyei művelődési ház színháztermét, 
százhetvenöt termelőszövetkezet, 30 termelőszövetkezeti 
csoport és egy szakszövetkezet képviselői és a meghívott 
vendégek részvételével tartották meg a zalai termelő ~ 
szövetkezeti küldöttgyűlést,amelyen részt veit fehér Lajos, 
az mszmp politikai bizottságának tagja, a kormány elnökhelyet­
tese és varga gyula, az mszmp központi bizottságának tagja, 
a megyei pártbizottság első titkára is.

a tanácskozáson a termelőszövetkezeti mozgalom eredményeiről, 
fejlődéséről, a tsz-ek jelenlegi helyzetéről és jövőbeli 
feladatairól szóló beszámolót pogacsics károly, a megyei 
termelőszövetkezeti tanács elnöke ismertette.

elmondotta többek között , hogy zala megyében 1940-ban 
alakultak meg az első termelőszövetkezetek, azonban sem számuk, 
sem pedig a nagyüzemi mű vei és alá vett terület nem volt számot­
tevő .1959-1961 között váltak uralkodóvá zala mezőgazdaságában 
a szocialista termelési viszonyok : ma már a megye terüle­
tének 90 százalékán nagyüzemi gazdálkodás folyik, a termelő - 
szövetkezeti mozgalom átformálta az embereket. az u j gazdálkodási 
forma évről évre nagyobb termelési eredményeket hozott, növe­
kedett az árutermelés, a tsz-tagok jövedelme, s töob, addig nem 
termesztett növényt honosítottak meg a megyében : többek között 
a cukorrépa, a rostlen, az olajosmagvak is felkerültek az áru­
listára.

bb 77./ mérlegen a zalai / 1.folyt./s

EEa beszámoló a következő évek feladatai között első helyen szólt 
arról, hogy a korszerű agrotechnika alkalmazásával emelni kell 
a növénytermelés hozamait, és csökkenteni kell a ráfordítási 
költségeket, a jelenlegi ötéves tervidőszakban meggyorsítják 
a megyében az általános vízrendezést, a korszerű állattenyész­
tés megteremtésére pedig nagy, koncentrált tehenészeteket 
alakítanak ki. folytatják a ,, zalai gyümölcsöskert,, telepí­
tését : a tervidőszak végére további 1600 hold gyümölcsöst 
és 600 hold csemegesző lő t telepítenek,

1967. március 14. ípí-mmtir-£VÍl m
a küldöttgyűlés vitájában 17 felszólalás hangzott el, 

a felszólalók a jó gazda gondosságával beszéltek a termelő - 
szövetkezetek helyzetéről és jövőjéről.

a gyűlésen felszólalt fehér Lajos, az mszmp politikai bi­
zottságának tagja, a kormány elnökhelyettese is.

a vita befejezése után megválasztották azt a 20 tagú 
küldöttséget,amely az országos kongresszuson zala megye termelő - 
szövetkezeti tagságát képviseli. ezután pogacsics károly, 
a megye termelőszövetkezeti tanács elnöke 37 termelőszövetkezeti 
tagnak és vezetőnek kitüntetést adott át./mti/
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fM aíflit
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V--LM jp 1924/szb
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|*\
a harmincötezer parasztcsaládot magukban foglaló zalai 

termelő sző vetkezetek 400 millió forint értékű beruházást 
valósítottak meg, az állam pedig 700 millió forint kolcsönn 3l 
segítette a nagyüzemi termelés megindítását. ezerötszáz 
traktort vásároltak és 3500 katasztrális hold, nagyüzemi 
művelésre alkalmas gyümölcsöst és szőlőt telepítettek, a ter­
melőszövetkezeti mozgalom megszilárdításában és a termelés 
emelkedésében
trágya használatán kívül - nagy része van annak az 563 agrár­
mérnöknek, szaktechnikusnak, technikusnak és más szakembernek, 
akik az utóbbi években kerültek a megye termelő szövetkeze leibe,

/fölyt.köv./

19.15/s
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ifjúsági napok eseménysorozata

1967. március 14.

bb 80. megnyílt a forradalmi 
díszelőadás az erkel színházban

t di/hná/m/4/ la
m

;
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norvég kereskedelmi küldöttség tiszteletére

1967. március

masat
téri íjm képviselői ./inti/
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sz/hné/s /"V la 14. I
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/mti/

18m

bb 79. idő járás jelentés 
hné/s l a

a iheteorológaiai intézet jelenti március 
19.00 órakor :

B 114.1967. március 
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várható Legmagasabb nappali hőmérséklet szerdán : 
10 fok között./mti/
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üpgaIIKiadja a Magyar Távirati Iroda. Budapest, I Fém-utca 5-7. Telefon: 158-49o, 359-59o 

A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel.
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